
НАДЗВИЧАЙНІ НАРАДИ 
У ВАШИНГТОНІ ЗАП0-

ВІДАЮТЬ ВАЖЛИВІ 
ПОДІЇ - -

іали другу атомову бомбу 
на великій висоті 

Гонолюлю. -..Представник 
Комісії Атомово! Енергії по-
відомив 20-го жовтня, що вад 
островом Джанстон на Пацн-
фіху вдалося на великій внсо-
ті випробуваті? другу атомову 
бомбу за допомогою ракетн-
оідсилювача Сержанта. Бомба 
внбухла на висоті між 20-ма і 
30-ма миль, що в повним ус-
піхом після A-QX невдачних 
спроб. Це була менша бомба, 
така як в 1945-му році окнне-

но на Прошіму. 8-го липня ц. 
і р. випробували вид Пачифіком 
велику бомбу, яка перервала 
радіову комунікацію. В вай-
ближчих днях, у вівторок або 
а середу, 23 або 24 жовтня 
мають випробувати більшу а-
томову бомбу, що матиме вн-
бухову силу від 20000 до 
1.000.000 тонн вибухового 
ТНТ. Та бомба мала б внбух-
вути на висоті 20 до 30 миль, 
куди її вивести мас ракета 
Ніке Геркулес. 

Справа Ну би і медично! опіки над старшими 
-головні виборчі проблеми 

менів і 160 редакторів; феде-
ральні витрати — 9Й конгрес. 
меніп і 146 редакторів; еконо-

Вашннгтон. -7т-, ,ЛСонгренеше-
нел Квортерлі',' перевів опн-
тування 344-ох.,редакторів і 
208-ох конгресменів і ствер-
днв, що в зфсордонній ПОЛІ-
тнці головною виборчою про-
блемою має фути справа Ку-
бн. а у внутрішній політиці 
справа медичної опіки над 
старшими особами в рамках 
соц. забезпечмось анелід опн-
тування: за головну виборчу 
проблему уважали Кубу 155 
конгресменів Л.ЗОЇ редактор; 
медична опіка — 109 конгрес. 

мічні справи — 71 і 127; фар-
мерська програма: 63 і 85. Ці-
каво, що тільюг 41 редактор 
і стільки ж конгресменів вва-
жали, що головною пробле-
мою під час виборчої кампа-
ніі повинна бути справа під-
тримкя програми президента 
Кеннеді; за релігійні справу 
у зв'язку з допомогою уряду 
школам: 26 конгресменів і 32 
редактори. 

Айзенгавер проти того, щоб закордонну 
політику порушувати у виборчій нампанії 

Ваппінгтри ' -""- — "л ” "" '— Колишній 
президент JL ft. Айзенгавер 
заявив у телевізійному інтер-
вю, що справа актуальної за-
КОРДОННОЇ ПОЛІТИКИ ИЄ ЛОВИН-
ва бути предметом виборчої 
кампанії. Айзенгавер сказав, 
що ті. які атїлсують Прези-
дента за проблеми закордон-
ної політики,. — послаблю-

иова заява колишнього пре-
зидента суперечить його ая-
яві з 15-го жовтня, де він 
критикував Кеннеді за полі-
тику у відношенні до Куби, і 
противиться недавній заяві го-
лови Крайового Рвспублікая-
ського Комітету конгресмена 
Міллера, який заявив, що 
справа Куби буде головною 
виборчою проблемою респуб-

МИТРОПОЛИТ АМБРОЗІЯ СЕНИШИН 
ОБРАНИЙ ДО КОМІСІЇ СХІДНІХ ЦЕРКОВ! ПРОЦЕСУ СТАШИНСЬКОГО, ЗАПОВІДАЄ 

НА ВАТІКАНСЬКОМУ СОБОРІ 
Міжнародні пресові агенції 

й за ними майже аса амери-
канська преса подала в неді-
лю, 21-го жовня, вістку, що 
Митрополит Української Ка-
толнцької Церкви в ЗДА. 
ВПреосв. Кнр Амврозій Се-
нишин, був обраний на Вати-
канському Вселенському Со-
борі до комісії СхіднЬс Цер-
ков. Філадельфійський ,,Інк-
вайрер" подав цю вістку, до-
давши до неї в спеціальному 
обрахуванні додаткові ів-
формації про вашого Мнтро-
полнта і нашу Церкву. В ін-
формаціях сказано: 

„Архнспископ Амврозій Се-
нипгаи, якого обрано до комі-
сії Східніх Церков на Вселен-
ському Соборі в Римі, с духо-
вям провідником 180.000 ук-
раїнців - католиків філядель-
фійської візантійської архиді-
сцезії. Архидісцезія включав 
100 парафій в східній частн-
ні ЗДА та простягасться від 
західній меж стейтів Огайо, 
Кентокі, Теннесі і Міссіссіпі 
на схід, не включаюча стей-
тів Ню Иорку і Нової Англії. 
А рхне пискала Сени шина при-
значив ва філадельфійський 
престіл Лапа Іван ХХШ 14-
го серпня 1961-го року. Його 
інсталював 27-го жовтня 196̂ 1 
року ВПреосв. Еґідіо Ваньоц-
ці. Апостольський Делегат в 
ЗДА. Інсталяційна церемонія 
відбулася в катедрі Непороч-
ного Зачаття при Фреиклін 
вулиці. Церкву візантінсько-
го обряду належить до Свя-

НІМЕЦЬКИЙ УРЯД РОЗГЛЯДАЄ АКТИ 

МОЖЛИВІСТЬ ДИПЛОМАТИЧНОГО 
ПРОТЕСТУ В МОСКВІ 

Митрополит 
Амврозій Сеиишин 

тішого Престолу, але мас 
свою власну адміністраційну 
систему. Архнспископ був ві-
зантійськнм опископом Стем-
форду перед його наймену-
ваннам на філадельфійський 
престіл. Стемфордська дісце-
зія включає всі стейтн Нової 
Англії і Ню Иорк. Решта 
ЗДА належить до Шнкаґівсь-
кої діецезії. Архнспископ Се-
:їишнн . . . народжений на Ук-
раїні, закінчив свої студії у 
Варшаві в Польщі та був вис-
вячений в монашому чині св. 
Василія Великого 23-го cep^– 
ия 1931-го року. Вій приїхав 
до ЗДА в 1933-му році та був 
призначений до церкви св. 
Миколах в Шнкаго..." 

Помер проф, j y ) Борис Андріевський, 
Іатнии громадський діяч і лікар 

Клівленд. — В суботу дня 
20. жовтня помер тут після 
довгої недуги на 64-му році 
життя проф". Борне Юрісвич 
Андріевський. Народжений 
1898 року 8 Східній Україні 
і закінчивши медичні студії, 
Борис Андріевський став в 
1939 році професором в Диі-
пропетровському Медичному 
Інституті і згодом теж про-
фесором на медичному фа-
культеті Львівського Універ-
ситету. На еміграції в Захід-
ній Німеччині був началь-
ник лікарем шпиталів у Ре-
Генсбургу і 8 Мюнхені-Шва-
бінґу і востаннє лікарював 
у Клівленді. Покійний був 
визначним науковцем й ав-
тором понад ЗО друкованих 
праць, дійсним членом Hay– 

, Бонн. Німеччина — Уряд 
Німецької Союзної Республі-
кв. рішив розглянути доклад-
80 висліди слідства і судової 
розправи проти Богдана Ста-
щинського, агента совстського 
Комітету Державної Безпеки 
(КҐБ). засудженого на вісім 
років примусових робіт за 
схритовбивство двох провід-
них діячів українського ви-
звольиого руху, Степана Бан-
дери в 1959 і д-ра Лева Ребета 
8 1957-му pp. Судова розправа 
виявила недвозначно і безсум-
иівио, що Сташпнський доко-
нав двох злочинів скрнтовбнв. 
ства на західньо-вімецькій те-

1 рнторії з наказу Москви і зя 
це був нагороджений високим 
совстським відзначенням, але 
опісля втік на Захід, побоюю-
5ись за свос власне ишття. Не. 
гайно після закінчення про-
цесу і проголошення вироку в 
п'ятницю, 19-го жовтня ц.р.. 
західньо-иімецькнй уряд ви-
ступнв із обвинуваченням, що 
Москва здійснює ганебні за-
ходи, плянуючи та переводя-
чи політичні скритовбивств" 
ва терені Західньої Німеччи-
нн. Керівник пресового бгорр 
прн уряді Німецької Союзяот 

Республіки в Бонн Карль 
Гюнтер фон Гассе заявив на 
пресовій конференції з цього 
приводу, що совстськнй уряд 
давши наказ своєму агентові 
Сташинському виконати два 
політичні скритовбивства на 
терені чужої держави, nopy– 
шив цим усі людські і міжна-
оодні права і тому теж урял 
Західньої Німеччини задумує 
повести відповідну диплома-
тичну акцію. Для тієї мети бу-
дуть розглянені докладно всі 
висліди слідства й акти с'удо-

вістника", активним членом 
Українського Лікарського То-
вариства Північної Америки 
і його відділу на етейт Ога-
йо, як теж видатним громад-
ським і політичним діячем. 
Покійний осиротив дружину 
Галину, дочку Ольгу і бра-
та інж. Дмитра Аидрієвсько-
го. Похоронні Богослуження 
будуть відправлені в середу 
24 жовтня 1962 р. в церкві 
св. Володимира в Клівленді 
о год. 9-ій ранку і того ж 
дня тлінні останки Покійно-

кового Товариства ім. Шев-
чен”а й Української Вільно) 
Академії Наук, кол. членом 
ред. колегії „Лікарського^ сої розправи проти Сташин-

ського. 
Вину і відповідальність Мо-

скви та уряду в Кремлі за 
скритовбивства двох діячів 
українського везвольного ру-
ху стверджує й міжнародна 
преса у своїх звідомленнях 
про суд і засуд Сташннського. 
,,Ню Иорк Тайме" з 20-го 
жовтня подав цю вістку на 
3-ій сторінці із більшими ци-
татами мотивації вироку саме 
відповідальністю Москви. Та-

„СУДИВ БИ ХРУЩОВА" 
Фотознімка Ярослава СтЬцька, 
клішу якої переслала для npe– 
cu ілюстраційна Центральна 
Асоціація в Ню Иорку, дода-
ючи до неї такий підпис: 
Ярослав Стецько, украінсь-
кий прем'єр в Щ 1-му році, 
входить до західньо-німецько 
го суду у Карльсруге, щоб ви-
слухати вироку на совстсько-
го агента Богдана Сташинсь-
кого. Цей останній признався 
до скритовбивства отруйною 
пістолею двох українських 
емігрантів, але Стецько на-
звав прем'єра'Хрущова jtiUC" 
ним уШфщіфм та вимагає 
-иоб його поставити^ перед 
міжнародний суд". СтШиинсь 
кий в слідстві і на судовій 
іюзправі зізнав, Що Ярослав 
Стецько був намічений в Мо-
сж^інл'У(вр90в^тртв^со^Єг- збройний 

ського скритовбивства' 

кож ілюстраційна Центральна 
Пресова Асоціація в Ню Иор-
ку. що забезпечуй періодичні 
видання актуальними ілю-
страціями. переслала у своїй 
ілюстрацій ній серії з 22-го 
жовтня клішу фотознімки 
Ярослава Отецька, яку, разом 
з підписом в українському пе-
рекладі, репродукуємо. 

S S S S e f f i S i S ! S Z ! S o - m T r a наукової праці проф-П. Ковалева 
Цвинтар 
Н.Дж. 

у Бавнд Бруку, 

В Ню Йорку відбувся 22-ий Літературно-
Мистецький Ярмарок 

відзначено науковою конференцією 
Ню Иорк. - Вшановіточн відь про життєвий і науковий 

35-”ЛІття наукової праці видат-1 шлях і дорібок Ювілята і 

Ню Иорк. - В суботу 20-го 
жовтня в залі Джуньйор Гай 
Скул відбувся 22-ий Літера-
турно - Мистецький Ярмарок. 
влаштований Українським Лі-
тературно і Мистецьким Клю-
бом в Ню Иорку. Програму 
відкрив голова Клюбу Сергій 
Литвиненко. На зміст nporpa– 
мп склалися в більшості ви-
ступи з інших міст. З успіхом 
виступали відомі актори Яро-
слав Пінот - Рудакевич і Ок-
сана Рудакевич, які своїми 
веселими скечами і МОИОЛОГВ-
ми зуміли розвеселити публі-
ку- Подобався публіці, також 
із Філадельфії, і Вокальний 
ансамбль, який виконав ком-
позиції Майбороди, P. Са-
вицького, Б Весоловського та 

І. Недільського. Склад цього 
9- членного ансамблю тво-
рять пані з 43-го Відділу СУ А 
у Філадельфії, його диригент. 
кою с пані А. Ж и л а в а. а 
акомпаньювала пані- Б. 0г-
роднік - Герасимович. Висту 

ного українського мовознав-
ця, історика української мови, 
видатного релігійного публі-
циста. дійсного члена НТШ 
проф. д-ра Пантелеймона Кін-
дратовича Ковалева. Філоло-
гічна Секція НТШ влаштувя-
ла в суботу дня 20 жовтня 
Ц.р. в залі Українського Ін-
ституту Америки урочисту на 

ну Ювілята. Відкрив конфе-
ренцію секретар Філ. секції 
ред. Б. Кравців, вітаючи Юві-

пали відомі' гумористи І. Kep– укову конференцію на поша-
ницький та М. Понеділок, які 
самі читали свої гуморески, а 
в додатку ще пп. Ярослав Ге-
рус відчитав гумореску „Роз-
кішний кіт". Палі Оксана Ві-
кул відтанцювала танок „Бу-
блейниця". а молодий скрн-

гр^ітовну доповідь на тему 
..Українська мова в світлі су-
часної науки" виголосив сам 
Ювілят, даючи в ній огляд 
довгої уже поиадсторічноГ 6о-
ротьби за визнання україясь-
кої мови в науковому світі. 
Закрив конференцію ред. Б. 
Кравців, стверджуючи, що на-
укова праця в ділянці історії 
української мови і правильна 
розв'язка наукових питань ці-
сї ділянки мають основне, ви-
пішальне не раз значення теж 

лята і його дружину і поклч-1 і в політичній плопшні. зокре^ 
КУЮЧИ їх до почесної президії j ма в боротьбі проти намагань 
Цісля відчитання надісланих говстської псевдонауки по-
привітів від Впреосв. архис- j фальшувати і звузити досліди 

паль Рафаель Венке відограв нископа Михаїла. президента j пал вивченням історії україн 
із успіхом твори М. Фоменка 
і Гріґа при акомпаніяменті 
Карла Себока- Присутні щиро 
днкували виконавцям за про-
дукції оплесками і квітами 

Братство св. 1. Хрестителя, 270-ий Відділ 
УНСоюзу в Джерзі Ситі, врочисто 

відзначило своє 50-річчя 

ють і роз'єдірг з̂ють ЗДА. Ця' ліканських кандидатів. 

В А М Е Р И Ц І 
є ЗакаиодатяяЙ відділ при 

Американській Федерації Праці 
- Конгресі Індуггріяльних Ор-
ганізація твердить, що досяг-
неиня 87-го Конгресу пвревк-
щують те пер,' чого не вдалося 
осягнути. В цій заяві говорить-
ея гіро те. що -87-нЙ Конгрес 
зробив багато! ДЛЯ добра аме-
ркканського цароду, але і ,.ба-
гатьох законопроектів не ухва-
лив" що мусітіїме зробити 
88- ай Конгрес. 

а КаяадІВеькяй мікістер Ф1-
иалсів Джордж С. Новлея пов1-
домнв, що зменшується феде-
ральния бюджет, який мав ста-
новкти в цьому фінансовому 
році, що закінчиться 31-го бе-
резня 1963-го року 86.600.000,-
000. на b2a7,94X).006. Між іншим 
мають зменшити На 886,600,000 
видатки на оборону 1 на 823 
мільйони виграти иа різні до-
тації і допомоги. 

Джерзі Ситі. — Минулої 
неділі, 21 жовтня по полуд-
ні, тут у приміщеннях нового 
Народного Дому відбулося 
врочисте відзначення 50-річ-
чя існування і праці для сво-
сї громади і народу Братства 
св. Івана Хрестителя. 270-го 
Відділу Українського Народ-
ного Союзу. Врочистість за-
початковаво співом амери-
канського гимну, що його за-
інтонував п. Гела, Всч. о. Зи-
новін Бачняськнй з україясь-
кої католицької церкви св. 
Петра і Павла провів молит-
ву, а імпрезу формально від-
крив предсідник В-ва Петро 
Ляхоцьннй. Не без СХВИЛЮ-
ванвя говорив про важкі по-
чаткн Б-тва його основний і 
довголітній провідний діяч 

Головної Ради Наукових To– 
вариств ім. Шевченка та голо-
ви НТШ у ЗДА проф д-ра 
Романа Смаль-Стоцькоі^Ь, ви-
датного історика проф. Олек-
сандра Оглоблина та діючого 
голови історичної секції НТШ 
д-ра Матвіа Стахова, слідува-
лн усні привіти про4) Володн-
мира Міяковського. представ 
ника УВАН. о. протопресв. І 

-, . Губаржевсь к о г о , проф. І 
громади Василь Пль. Hafi– Цапка від УТІ в Ню Порку та 
? ^ S L ? P ^ ИЬОГО та.0ІІИ„Н , проф. Петрнченка. З черги ДИ-

ректор Філ. секції НТШ проф 

скої мови. Під час конферен-
ції відбулася виставка науко-
внх пу̂ ащ, і релігійних писань 
проф. П. Ковалева, що oxon– 
лтовяля усе важливіше із його 
наукового дорібку, який на-
раховус 103 позиції. Після 
конференції відбулася това-
риська зустріч учасників кон-
фереиції і гостей з Ювілятом 
і його родиною. 

з найбільш заслужених ді 
чів - піонерів Б-тва і грома-
ди, довголітній секретар Віл 
ділз1 Михайло Баран згадав 
про дотеперішніх урядовані 
Б-тва. За Контрольну Ким 
сію звітував Григорій Салюк 
Виголошено численні приги 
ти, між ними Вол. Біли" ві-
тав Б-тво з 50-річчям голови 
Відділу УККА і Громади г 
лова Народнбго Дому Антін 
Шаран, представник ,,Само-
помочі" Маріян Коць, прел 
ставник місцевого Відділу 
УРСоюзу Ст. Кохай, та пр- і 
ставникн інших місцевих Віл 
ділів УНСоюзу. Із короткнмі! 
промовами виступали гол ” 
ний предсідник УНСоюзу йо-

Василь Лев виголосив допо 

сип Лнсогір, "to вручив ПО-
чесні грамоти найбільше за-
служеним провідним діячам 
Б,-тва Василеві Гілеві. Ми-
хайлові Баранові. Степанові 
Гріці, Михайлові Заяцеві та 
Миколі Пігурі. і ред А Дра-j 
гай, а головну промову виго-
лосив головний с є к р етар 
УНС д-р Ярослав Падох. У 
перервах виконала на акор-
Діоні ряд пісень маленька 
Ольга Тизьо. Імпрезою живо 
проводив адв. Марсел Вагнер 
Закінчено бенкет співом ..Ще 
йе вмерла". 

РАЛФ БАНЧ З ОН 
ВІДЛЕТІВ ДО КОІІГА 
Об'єднані Нації. - Застуті-

ннк генера^гьного секретаря 
Об'єднаних Націй Ралф Банч. 
курив, лавреат Нобеля. відле. 
тів в минулу неділю 21-го 
жовтня до Конґа в місії noce– 
редничмтв між катанґійським 
президентом Мойсе Чомбс та 
центральним к о нголійським 
урядом Сиріля Адулі. Він за-
думус перш за все перевести 
наради з шефом місії Об'сдна-
нах Націй в Коиґо Робертом 
І ардінером. Ганцем, та голов-
ннм комендантом різнонаціо-
нального війська ОН в Конго, 
етіопським генералом Кеббс-
Де Ґвебр 

НЕПРОГОЛОШЕНЙЙ 
а д н ВІЙНИ між ІНДІЄЮ 

І КИТАЄМ 
КОИУНО-КНТАПСЬКІ ВІЙСЬКА ЗААТАКУВАЛН 
гадшщв НА ШИРОКОМУ ФРОНТІ В ГОРАХ 

ГШАЛЯЯХ 
Ню Делі. — Від минулої 

п'ятниці ведуться між Індією 
і комуністичним Китаєм важ-
кі бої у кордонній смузі, при 
чому Індія покищо програє на 
цілій лінії. За останніми віст-
камн, всі внеунені вперед ін-
дійські військові станиці в 
іівнічно-східній провінції Ля-
дах — втрачені. Так само від-
різана головна Індійська він-
ськова станиця в долині Галь-
вав. Постачальний індійський 
літак був „подіраалений" кн-
танськими кулями, але встиг 
вернутись до своєї бази. Індін-
ські власті підкреслюють гір-
шу ситуацію індійського ВІЙ-
ська, не навиклого до воюван-
ня у ввсокогірському та ще й 
снігом і льодом покритому те-
рені, в якому нема битих шля-
хів і куди дістатись можна 
тільки літаками, що їх Індія 
також не має подостатком. Всі 
Індійські речники і часописи 
говорять одверто про „arpe– 
'нпну війну", яку давно прн-
"Т”вялн червоні китайці. 

Офіційна комуно-китайська а-
генція оскаржує Індію в arpe– 
сії, яка ніби „примусила" ко-
муністнчннй Китай до контр-
наступу, що відкинув індійців, 
завдав їм важких втрат та 
„відзнекав" — а насправді за-
хопив — міста Хіязсмане, Че 
донг 1 Калюнґ. Комуно-кнтай-
ський комунікат назвав індій 
ського комунофільського МІ' 
ністра оборони Крішну Мено-
на „брехуном" та скинув всю 

зудар на індійського прем'єра 
Неру, якай ніби відкинув npo– 
позицію щодо переговорів та 
видав наказ до воювання. Зно-
ву ж названий індійський мі-
ністер оборони Крішна Менои 
закинув комуністичним ки-

Де Ґоль пропонує Німеччині тіснішу 

Париж.— Французький пре-
зидевт Шарль де Голь, нав'я-
завши до своєї недавньої візи-
ти в Західній Німеччині, nepe– 
слав західньо-німецькому у-
рядові меморандум з пропози-
цією тіснішої співпраці в ді-
лянках війська, політики і 
культури. Де Голь пропонує 
конкретно, що ті дві держави 
обмінювались старшинами ге-
неральиого штабу та npocjjeco– 
рами у військових високих 
школах і щоб Франція і Захід-
ня Німеччина в и с т у п алн 
спільно в усіх тих міжнарод-
них організаціях, куди вони 
належать. Практично це зна-
чило б. що Франція і Західна 
Німеччина мали б устійнюва-
ти заздалегідь своє станови-
ще в усіх актуальних справах 

військову співпрацю 
тійського пакту (НАТО) 1 і 
Спільному Г о с уодарськоиу 
Ринку. До Об'єднаних Нація 
Західня Німеччина, як відомо, 
ие належить. Західньо-німець-
кі кола, за американськими 
коментарями, ще не рішені, як 
зареагуватя на ту французьку 
пропозицію. З одного боку-то-
кп тісна французько-німецька 
співпраця підвищила б міжна-
родие значення Західньої НІ-
меччнни та запобігла б мож-
лквості.що Франція порозумІ-
сться з Британією 1 Америкою 
щодо свого атомояого узбро-
енвя з виключенням Захід-
ньої Німеччини, в другого бо-
ку німці лякаються, та такий 
тісний альянс з Францією не 
погіршив бн їх взаємин не 
тільки з 3'слиненими Держа-

які приходоли б на денний по-j вами, але й Бельгією, Голляи-
рядок на Раді Північно-атлян- дією і Люксембургом. 

Затонув норвежський корабель - н е в і д о м е 

Осльо. 
прибережний к о р а б е л ь 
,,Санкт Світгун" містоти 2.172 
тонни наїхав в минулу неді-
лю на мілизну недалеко міс-
та Норвік. Він зумів виплис-
ти власними силами на ши-
роке море, але при цьому на-
брав стільки води, що капі-
тан казав морякам і 45 naca– 
жнрам залишити корабель. 
Три човни з 39 особами при-
чалили до берега, але доля 

число жертв 
Пасажирський ; всіх інших до цього часу не 

відома. Пасажирський нор-
везькнй корабель „Сігурт 
Ярль". прибережний ванта-
жник „Уряд" і коло 10 вели-
ких рибальських човнів не-
гайно внплилв на рятунок. 
але високі хвилі і погане по-
лс зору перешкоджали ря-
туиковій акції. „Саикт СвЬґ-
гун" знаходився в б-денній 
подорожі від Бергену до Kip– 
кензе. 

- ї У С В І Т І 
ч Лмеряісаигький амбмеадої 

у Пильщі Джоя Муре Кебот 
прийняв запрошення від кому-
ністнчноі галети в Радомі. міс 
течку 1л 135.000 мешканців 
прибути туди на публічну дис-
кусію. Він відповідав на всі за 
пити прнявннх польських кому 
ніетів І безпартійних поляків 
та боронив політику Америки у 
підношенні до справ Берліну. 
Куби, роззброєння й інших. 

m Волт Ростов, голова Пля-
нувальної Ради п Державному 
Департаменті, відвідав Захід-
ній Берлін 1 там публічно зая-
вни. що Америка не відступить 
від свосї ..мінімальної" щч)гра-
ми збереження прав зах!д-

ніх альянтів в Західиьому Бер-
ліні та запевнення свободи до-
ступу туди з Заходу. В обороні 
цих принципів Америка — за-
явив Ростов - готова воювати, 
якщо Москва спровокує війну, 

а Французький президент де 
Голь, у новій промові до наро-
ду через радіо - телевізію, за-
повів знову, що коли плебісцит 
в справі зміни конституції в 
точці вибору французьких пре-
зидентів ие буде прийнятий ве-
янкою більшістю голосів, всу-
переч становищу французьких 
політичних партій, то вія вш-
жатнме. що нарід ие мас до 
нього довір'я 1 він відійде геТЬ 
від державних справ. 

www.svoboda-news.com
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Вирок у Карльсруге 
Минулої п'ятниці, 19-го жовтня ц. p.. 

Найвищий Суд Німецької Союзної Респу6-^ 
ліки ясно і недвозначно засудив комуніс-' 
тминах володврвг Совєтського Союзу за пля-
нуванил й зикоиавия злочинів скритовбив-
ства на території тієї республіки, з якою 
вів вдержує „нормальні" дипломатичні сто-
суики. Вирок проголошено в результаті су-
дового процесу проти агента совєтського 
Комітету Державної Безпеки — КГБ, Бог-
дана Сташнлаького, який з наказу своїх 
зверхянхів убив підступно видатного діяча 
українського визвольного руху Д'ра Лева 
Ребета в 1967-му році і провідника цього 
руху Степана Баядеру в 1859 році. Самого 
виконавця злочинів засуджено на вісім 
років ув'язнення і тяжких робіт, мотивуючи 
цей лагідний у відношенні до нього вирок 
там, що Його роля у виконанні злочинів 
малощо різнилася від тієї ролі, що її відігра-
ла внпродукувана в Москві пістоля, з якої 
виприснуто в обличчя намічених у Москві 
жертв вбивчу отрую. 

Можна мати застереження щодо лагід-
ностц виміру кари на Станіннського, але 
це - оправа другорядна. Судовий процес 
виразко ведено не так над Сташниським, 
як над справжніми злочинцями - скрито-
вбнвникамя в Кремлі, з Нінітою Хрущовим 
ва чолі Знавець савстськнх справ зізнав 
на розправі, що рішення про скритовбнветво 
закордоном може винести тільки голова 
КГБ чн Рада Міністрів при КПСС. 

(Процес у Карльсруге не виявив. властн-
во, нічого нового. Вія тільки судовим по-
рядком і безсумнівними документальними 
доказами' потвердив відому правду про бан-
дитський, злочинний характер ссвстської си-
ствмх1 та ц керівників і репрезентантів. Ств-
шннського' терором і шантажем затягнено 
до вибраного гурту людей - автоматів, що 
їх з найбільшою дбайливістю і залопадлн-
вістю підготовлясться для виконування 
злочинів; Сташввськяй діяв так, як діє ро-
бот. виконуючи свої функції. ПІСЛЯ ВНКО-
наяяя всіх функцій його, як робота, внкнну-
лн 6' ннч сміття, так само, як Сташинський 
викинув у канал отруйну пістолю, якою ви-
конував злочин, заплянованнй в . КГВ у 
МОСКВІ; 

Судова розправа в Карльсруге недво-
значяо І ' безсумнівно виявила і доказала, 
що вбивча отруя із сфабрикованої в Москві 
пістолі пула випущена рукою вишколеного 
в Москві' агента Сташннського в обличчя 
Рсбе^та' і:; Баядери. Зрештою, не ці два про-
відяї діячі українського визвольного руху 
були ціллю московського злочину скрнто-
вбивствв. Це був стріл Москви у Київ, по-
д!бно, як сорЦе, воля і прагнення українсь-
кого нараду були ціллю тих скритовбивчнх 
московських куль, що перервали ЖИТТЯ Г0-
ловвого отамана Снмова Петлюри на вули-
ці Парижу, чи тісТ скрятоябивчої бомби, що 
яа вулиці Ротвердаму розірвала полковника 
Євгена Коновальця. Убивства Москвою про-
відняків українського визвольного руху, ви-
конанї з порушенням міжнародних законів і 
зобов'язань, є актами, що своїм характером 
тотожні' із: народовбйветвом. докоиуваннм в 
найбільш рафінованій і брутальній формі 
Москвою в поневолених нею країнах. 

У Карльсруге суджено злочинний інстру-
меят. але не можна було посачити там фі-
зичнр Нй лаву обвинувачених самих зло-
чняців. Вони безкарно живуть, далі пляиу-
ютя4 f поповнюють своГ ЗЛОЧИНИ, вони засі-
дають разом із найвищими репрезентантами 
країн цивілізованого світу в Об'єднаних На-
ціях, на міжнародних Г державних кон-
ференціях. 

Ми Не тішимо себе ілюзіями, що вирок 
у Карлверуге таку сатуаціго змінить. Але 
не може бути сумніву, що проголошений у 
Карльоруге вирок с вироком історії: Москва 
винна? 

Сподівання від Собору 
Вселенський Собор Католицької Церкви, 

що почався 11-rd жовтна ц. р у храмі св, 
Петра в Римі, офіційно названий Другим 
Ватнканськнм Собором, породив у світі най-
різнородніші, інколи навіть' вза'смносупереч-
ні здогади й надії щодо ного'цілей і наслід-
ків. Сам Папа Іван ХХНІ у своїй Йщнкліці, 
в якій заповів скликання Собору, говорив 
тільки в загальних зарнсах про потребу по-
глиблення христянської віри Й любовв, ВСЄ-
людського миру та достосуваяяя Церква до 
вимог нашого часу. Але до Підготовчої но-
місії впродовж 45 місяців налляло 8.972 
конкретних пропозиції, що їх схоплено у 
69-ох точках - проблемах, які тепер стоять 
на денному порядку Собору. Пркнщо наради 
цього величезного зібрання, з якому беруть 
участь понад 2.500 срархів Католицької Цер-
квн, йдуть дуже повільно, і це свідчить про 
надзвичайну обережність учасників, свідо-
мих своїх завдань, які вимагають передусім' 
узгіднювавня думок поза і перед офіційнн-
мн засіданнями. Але вже найперші засідаН-
ня, присвячені формальній справі вибору 
10-ох Комісій по 18 членів у кожній, кинули 
світло на нагальний, характер цього історич-
нсго Собору. До речі: великим відзначенням 
Української Католицької Церкви треба вва-
жати вибір митрополита Амврозія Сениши-
на голову комісії для справ Східвіх Церков. 

Вже з самого початку, коли Пала впер-
ше після 1869-го року залпціював такий 
Собор, ніхто з духовних і евггськях людей 
не сподівався, що цей Собор - зліквідує роз-
кол у християнському світі! приверне цер-
ковну єдність. Говорилося про те, що його 
місією є, передусім по ладнати різні справи 
всередині Католицької' Церкви і створити 
кращу атмосферу у взаєминах між Хрнсти-
янськвми Церквами. Толерантне відношення 
Папи, який у своєму житті був ватикансь-
кнм дипломатом у Греції й Туреччині і' піз-
нав безпосередньо Схід; нав'язання ним ков-
тактів із лідерами різних Християнських 
Церков, внаслідок чого були' відвідини у Ва-
тикані голови Англіканської Церкви й ін-
шнх високих духошшків не-католицьких 
Церков, звернені до всіх Християнських 
Церков запрошення; щоб вони вислали сво-
їх обсерваторів ва Собор — все це подавало 
надію, що наблизився час вирівняти ті роз-
біжності. що існують між Християнськими 
Церквами. 

В міжчасі на Вселенському Соборі вня-
вилнсь вже дві течії — так би мовити, 
..традиціоналістів - консерватнетів" і лібера-
льнішйх .^0^^08416". Французькі, яімець-
кі й еспанські кардинали очолюють на Со-
борі поважну групу, яка нібито зараз на 
першому діловому його засіданні не захоті-
ла мовчки погодитися на пред'явлений спи-
сок кандидатів до Комісій; поки того списку 
псі не розглянуть. У зв'язку з існуванням 
такої течії газети не виключають, що Собор 
проведе різні зміни у деяких життьових 
справах, які дотепер зобов'язують в Като-
лицькій Церкві. Так, наприклад, говорять 
про можливість злагідиеиня приписів щодо 
релігійно мішаних подруж та віровизнання 
їхніх дітей: Далі читаємо про можливість 
признання в адміністраційних справах Цер-
кви більше голосу світським особам - мнря-
нам. Не виключається можливості! деякої 
модифікації постанов, щодо целібату духов-
никія. Була навіть вістка, начебто Вселенсь-
кнй Собор мас уточнити інтерпретацію кано-
ну про непомильність Папи. 

Один високий духовним висловився: 
..Коли сатана погрожує загином всьому хря-
стиянізмові і викликає ім'я Христа. Ие пора 
на гострі спори між вязяаяцямн Христа". 
З цього погляду католики й не-католики в 
усьому світі дивляться на Другий' Ватикан-
ський Собор з тужливим' вижиданням, ба-
жаючи його праці, якнайбільших і найкра-
щих успіхів — для добра всього людства. 

ЗАЯВА КАРЛА POBfiHA 
Насправді це була заява яьиі, грузвлн, білорусянн й 

ве заступника асистента дер-. 
жавного секретаря для, пур-
лічннх зв'язків, Карла Т. Рс-
вева, члена американської 
делегації в Генеральній А-
самблеї Об'єднаних Націй; а' 
-— заява Державного Депар-
таменту, відчитана К. Рове-
иом на 8-му Конгресі амерн-
канських українців в суботу 
12-го жовтня ц. р. Таким чи-
НОМ- - це документ nepnio– 
рядяої ваги, Що його повний 
текст появився в amvioMOBHo– 
му тижневику, в ч. 201 „Сво-
боди" з дати 20-го ц. м. 

Державний Департамент, о-
чевидячкн, делегував К. Т. 
Ровена для авторитетного 
з'ясування офіційної амери-
канської політики у відношен-
ні до України і інших уярм-
лених комуністами країн з у-
ваги і ва недавнього листа 
державного секретаря Діна 
Раска до конгресмена Говар-
да В. Смита проти створення 
в Палаті Репрезентантів Сле-
ціяльної комісії для справ у-
ярмлених народів, і на цілком 
суперечну з тим листом про-
мову амернканського амбаса 
дора в ОН, Адлея Стівенсона 

Перша частина цієї заяви 
К. Т. Ровена — надзвичайно 
гарна, пристойна справедли-
ва. В ній гостро таврується 
комуністів, що позбавили не-
залежности і свободи різні на-
ції. а в позитивному сенсі по-
тверджусться вірність амерн-
канської політики прннцило-
ві, що всі народи мають пра-
во на політичне само8нзна-
чення. „Наші симпатії, — ка-
зав К. Т. Ровен, — всебічно 
по боці тих народів, які nepe– 
бувають під далекосяжною 
контролею комуністичного ТО-
талггаризму. Тому американ-
ці, предки яких походять із 
Східньої Европи та інших об-
ширів, що знаходяться тепер 
під комуністичними режима-
ми. дуже пильно стежать за 
всіма проявами політики З'с-
динених Держав супроти ко-
мунізму й совєтського бльоку. 
Вони надзвичайно вразливі 
на все, що може бути пояс-
нюпане. як натяк, що ця на-
ша політика змінюється в на-
прямку, незгідному з нашою 
традиційною позицією щодо 
прав усіх народів на самовиз-
начення і всіх інших прав та 
свобід, пов'язаних з Богом да-
ною людською гідністю 

До того місця все в поряд-
ку. Натомість сумнів виклн-
кас роз'яснювання, що „деякі 
фальшиві інтерпретації аме-
риканської політики crocy– 
ються того відтинку, що його 

інші народи СССР, ЧИ; сате-
лггні народі̂  - авлякв,1 ма-
дя;.'Н, чехи, румуни, східні 
війці й болгари — волітимуть 
за-:ншитися під пануванням 
ІІЬсквй чн виберуть власну 
національну, від Москви й то-
тач тарного комунізму веза-
ле:кяу; державу. Таке стано 
ви::іе справді цілком незрозу-
міле. Воно перечить не тільки; 
депеші президента Кекнеді, 
Висланій аа той самий 8-гій 
Конгрес амернканських ухра1 

їн:г.в, але й становищу Аме-
рикн в С^єднаинХ. Націях у 
справі колоніялізму. Бо чо-
му Америка була за незалеж-
ність Альжиру проте Франції 
і виступає тепер проти другої 
свосї союзниці, Португалії, за 
не.ииіежність Анголі, колн во-
на ..не звала" і „не звав", як 
ті народи висловляться у пле-
бісциті?! Як можна піддава-
тн під сумнів волю народу, 
який — як у випадку УкраІ-
нн - мав свою власну наро-
доправну державу і втратне її 
у війні з імперіалістичною 
Москвою?! Адже сама боль-
шевицьха Москва визнала бу-
ла Українську Народну Pcc– 
публіку і щойно після того 
напала на неї. Виходило б, 
Державний Департамент при-
rfyekac. що може тепер укра-
їнськнй нарід — після яаціо-
нальної революції 1917-го ро-
ку. після визвольних змагань. 
цю тривали фактично до 1922 
року, після революційно - ПІД-
пільної боротьби і понад -10-
лігнього досвіду большевяць-
кого павування, під яким 
втратив вія 2 0 ^ свого націо-
натьного субстрату — що пі-
сля всього цього український 
народ голосував би за даль-
ШУ приналежність до російсь-
яоі імперії, за владу MOCKOB– 
ських правителів?! 

Знаємо, що царські сдино-
воділимці і всі їхні наступни-
-кіг в большевицькій імперії та 
на еміграції твердили і твер-
дять. що самостійницький у-
краінський рух с „вигадкою 
кімців", що плекає його тіль-
кн ,,групка галичан''. Але ма-
ємо враження, що така ycra– 
вова, як Державний Депар-
тамент, що мас чи може ма-
ти на своїх послугах дійсних 
.учених - істориків і знавців 
Сходу Европи, не може внк-
ликатв своїми заявами подіб-
них аналогій. 

Уся аргументація другої 
частини заяви Карла Т. Ро-
вена несправедлива, і вона 
ноже бути тільки виявом роз-
біжности думох в різних ВІД-
ділах і в різних урядовців та 

к 
ЙІІ Нонгріесу УНК4 з нагоди відзначення 
'' 20-их роковин створеня УАА4 

Нйв'язуючн' до свЗтлах традицій' Українського Війська 
з часів Української Княжої Держави,' У 19ІФ році с4юрмо-
вано в Австрії загальновідому військову формацію добро-
Віяьців— Українеькнх Січоввх Стрільців, що започаткувала 
відродження Українського Війська у 20-му столітті, війська, 
на прапорах якого виписано гасло: відновлення Української 
Незалежної; Самостійної Держави. 

У 1917 і 1918 pp. сформувалась Армія Української Народ-
ної Республіки, а під кінець 1918 року'—. Украївське Га-
двцька Армія. 

Всі войи боролися за втримання і закріплення навоство-
реної Української Демократичної Державне що гарантувала 
Конституційно не тільки повноту громадянських вольностей 
для українського народу, але й груповс-персональну авто-
номію для всіх національних меншин у межах України. 

Після упадку Української Незалежної Держава під кі-
нець 1920 р внаслідок большевицької збройної інвазії, укра-
їнськнй народ ніколи не припиняв боротьби за своє націо-
Вальяо - державне визволення. 

Велика традиція визвольних змагань увійшла в тіло 
і кров молодих українських поколінь, які намагались різ-
ннмИ революційними засобами здійснювати українські само-
стійннцькі і державні гасла 

Створена в 1938 році військова формація „Карпатська 
Січ" на Карпатській Україні вписала ще одну світлу сторів-
ку в історію визвольної боротьби українського народу. 

Під час другої світової війни в 1948 році' сформовано 
І, Українську Галицьку Дивізію та Українське Визвольне 
Вііісько для боротьби з комуністичною диктатурою. 

Незалежно від того, в 1942 році почала формуватись 
Українська Повстанська Армія, відома під скороченою наз-
вою УПА. Ця Армія, під командою ген. Романа Шухевнча-
Чупринки, мала своїм завданням партизанськими методами 
підривати окупаційну адміністрацію і нищити як нацистичні, 
так і комуністичні військові сили.' 

Після провалу лацнетнчиоі диктатури; УПА стала не 
тільки у нас, але й у цілому вільному світі легендарною вій-
ськовою силою, що ставила поважний' спротив комуністич-
йому насильству. 

Відзначаючи 20-тиріччя УПА, підкреслюємо, що вона як 
і всі інші згадані вище військові формації, була і є цінною 
еманацією українського народу! Без визвольних змагань 
давніших літ, без пролитої за волю Батьківщини кровн, не 
могла б зродитися і героїчна УПА. Без боротьби УПА укра 
їнська спільнота не мала б того моральяо-політнчяого ка-
піталу, 'який скріплює наше духові сили і дає тверду основу 
для політичної дії на міжнародному форумі в користь Ук 
раїни. 

І саме тому Український Конгресовий Комітет Америки в 
цих виїмкових обставинах відзначав святочно двадцятиріччя 
Української Повстанської Армії, тієї Армії, що проявила 
стільки одчайдушної відваги і незрівняного героїзму в кри 
ваяій боротьбі за нашу волю з узброеними до зубів воро-
яснми арміями. 

Традиції та ідеали УПА ніколи не підуть у забуття, а 
вростуть в дух і кров ЇЇ наслідників. На сторінках історії на 
шого минулого герої УПА записані червоними рубінами 
кровн. 

Вселенський: Собор підкреслює рівність 
людей та потребу добробуту, для бідних 

принагідно називається не- ^^юдників амбриканської за 
передрішенством". Запенняю-
чн ще раз, що політика ЗДА 
вірна принципові самовнзна-
чення „як основного права 
народів скрізь-усюди". що з 
тієї ж пичини Америка від-
мовлясться визнати нинішній' 
„статус кво", і що вона ,.че-
кас дня; коли всі народи, 
включно з тими, які перебу-

кордонної політики; Цей стан 
муоить змінитися і напевне 
зміниться, бо цього вимагає 
-іобро передусім самої Амери-
ки. Можна висловяти тільки 
жаль, що в 60-их роках 20-
го століття, після деколон!за-
ції АаіГ й Африки, після того, 
як раз-у-рач чуємо, що в за-
хяжяому змагові між вільним 

вають тепер під комуністич-1 ( B j T O M х комунізмом природ-
иим володінням, зможуть ca-– HHMt найкращим і найпевяі-
мовианачуватись і втішатися хтш союзником ЗДА с Украї-
благословенням волі" - К ) ra в проводі уярмлених боль-
Т. Ровен заявляє в імені Дер-, щевикамн народів, може зро-
жавного Департаменту, ш о к у в а т и с я така заява то є 
ЗДА не можуть заявитися від-1 однЯМ1 великим непорозумій-
разу за самостійність того чн ! Н Ял. -
іншого уярмленого номуніста- - . ^ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ ^ т т ш 
ми народу, бо „ми просто не; 
знаємо, який політичний лад 1 l ? C F ! 5 g ^'P"^""" Є о к ) в -. це суто демократична yvpanicv– 
волітнмуть ті народи, коли ! „ , братська орпшілаїил?Спив 
вони матимуть нагоду вияви-1 пиинмом. — це ПО тільки заблз. 
ти своє бажання . . 1-печете оеве і вапаог рідвех шаг 

Виходить, що Державний І Д Д у Ч "У . У ' ” ^ д т ^ 
Департамент не знас. чи ук- Ж ц ^ т в Г ч е оутв еебрешш -
раїнці, литовці, естонці. ла-

Рим. — Головна Комісія 
Вселенського Собору KBTO– 
лицької Церкви, яка склада-
сться з 10-х кардиналів, між 
якими є й американський кар-
динал Франсіс Спелман; про-
голосила „Звернення до люд-
ства", в якому підкреслюв 
рівність всіх людей у світі: 
„всі люди є братами; без ува-
ги на расу і нарід, звідкіля 
походять". Крім цього, у тому 
зверненні широко говориться 
про існуючі нині у СВІТІ,С0ЦІ-
яльио-екоиомічні нерівності і 
про потребу справедливого по-
ділу дібр світу між його наро-
ДИ. Другою найважливішою 
подією, що сталась на Всслен-
ському Соборі, було проголо-
шення в минулу суботу 20 
жовтня вибору членів сімох із 
десятьох ділових Комісій Со-
бору. Собор мас вибрати 160 
членів 10-х Комісій, поруч я-
кях 80 членів мас бути при-
значених Папою. Кожний із 
понад 2.500 членів Собору мав 
виписати 160 прізвищ на 10-
сторінковій виборчій картці 

виборчої картки, що зібрали 
найбільше голосів, були об-
рані. Папа потвердив таке 
розпорядження Головної Ко 
місії. За коментарями преси 
— вибори дали перемогу так 
знаній автономічній і поступо-
вій течії'на Соборі. Обраними 
сталий між іншими, 13 карди-
яалів, архиспископів і єпнско-
пів з ЗДА. Цікаво, що обрано 
тільки 17-х італійців та 6-х не 
білях срархів. Між обраними с 
також французький кардинал 
Ашіль Лі отар з Ліль і німець 
кий кардинал Иозеф Фрінгс, 
крім них також німецькі кар-
дяналн ГОліюс Депфнер і Ал-
фрінк та австрійський кардн 
нал Иозеф Кеніг. Папа Іван 
ХХПГ призначив польського 
кардинала Вишияського до 
Секретаріяту для надзвячай 
них. справ. Чорний кардинал 
Лаврів Рутамбва з Танганьї-
кя очолив групу коло 300 бі-
лих і чорних срархів з афрн 
панського континенту. Мурий 
ських єпископів є між ними 
61. Всі вони рішили обороняти 
спільні інтереси Церкви на 

Тих 16 осіб з кожної сторінки африканському континенті. 
S! - ш 

Антонеяхо-Давядоввч 
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— Все, до чого я досі за-, стільки клопоту й турбот, а 
клякав людей, усе. що ми ро- чн ж дасть користь - не зна-
бнлн — виправдало себе да- ти ще. Рахімбечов сподівав-
лі, — сказав Олексаидер Іва-1 ся й цього разу збутися са-
нович і перейшов до слизь- миміт тільки розмовами. за-
кої теми пію будинок nopo– ГВЛЬННМНІ непиразними обі-
ділі,. 'цянкаміґ. Слово не папір: 

Щоправда. Рахімиекоп ЙВ-ІСКаЗав тл й забув. Печат-
супився г у ж е не казав бтлв-ІКИ на ньому не підіЛ'їлн!.. 
ШЄ „яхші"^ та інші членні Чи Олексаидер Іванович 
правління, немовби зачарова-1 заскочив їх зненацька. ґвал-
ні попередніми лікаревими 1 той. чи їм було'незручно від-
словамй; співчутливо псміха- мовити лікарев;, який уже 
лисЯ'й тепер і кивали на знак , зробив для дехкан у кишла-
згодц. - г Іку чимало доброго. - його 

І тоді Олександрові lnano–, пропозиція не викликала за-
ничУ раптом промайнуло на -і перечень. навіть голова Ра-
думці: „А чому б не спробу- хімбеков не зважився сказа-
ватя поставити це питання ти чогось проти, і Олексаи-
ва ВСЮ широчінь тепер'' За- дер Іванович зажадав, щоб її 
раз' же? Куй залізо, поки во- одразу ж. при ньому, залиса-
но гаряче!" — і Олексаидер і ЛІІ до протоколу. З того, що 
Іванович запропонував узяти лице Рпхімбекова стало сум-
колгоспові самозобов'язання 1 не, а потім і зовсім затьмари-
збудувати дім породіль. лось, коли секретар поставив 

Обережний до всього ново- останню крапку. Олексаидер 
го, що завжди несе з собою Іванович збагнув, що він вн-

грав справу. Що, написане 
пером, — не вивезеш і во-
лом! І напевно Рахімбеков 
уже гірко думас: якщо це ді-
ло таки дійшло до паперу, — 
його доведеться виконувати. 
Папір — тс не жарти! 

Так легко зійшов Олексан-
дрові Івановичу важкий по-
чаток цієї сумнівної справи, 
що він аж здивувався, коли, 
приязно розпрощавшись з у-
сіма. знову опинився на ву-
ліщі. І напевно1 він усю доро-
гу додому та. мабуть, і вдома 
ще довго думав би про ман-
бутній будинок породіль. Він 
ще не втратив юнацької здіб-
ности захоплюватись, а захо-
пившись чимось, не міг уже 
одірватись від нього думкою. 
Поки не доводив діла до кін-
ця. Так і тепер, ідучи nocc– 
ред вулиці, він уже пляиував 
би цей будинок, прикидаючи, 
вираховуючи, бачачи вже по-
будованими просторі, світлі 
кімнати, і обмірковував би, 
як і чим їх устаткувати. . 1 

Та цього разу, мимо його 
волі, колн він відійшов ПІД f 

лександер Іванович уже під-
ходии до лікарняної садиби, 
коли це раптом, немов проки-
нувшнсь. побачив на одному 
боці вулиці узбецьких дітла-
хів з ломаками й камінням у 
руках, а на другому. недале-
ко від лікарняної брами, свою 
матір у довгій чорній сукні 

„Така спека надворі, а во-
на все в чорному ходить' 
Треба буде щось набрати їй, 
якогось полотна абощо..." 
подумав він і звернув до ма-
тері. Мати щось казала до ді-
тей і сварилась на них na.ii.– 
цем. 

Щ о ц е ТИ З НИМИ ВОЮ" 
сш ? лагідно спитай він. 
пильно вдивляючись в об-
личчя матері, й подумав: ..Як 
вона змарніла тут! Така ху 

Іванович помітив за матсрн-
ннмя ногами чорну суку. Пе-
рематаючи страх перед но-
вою людиною, вона тяглась 
мордою до материної долоні, 
но спускаючи в той же час 
свого єдиного бентежного ока 
з рук і ніг Олександра Івано-
пича. 

- Ти знову з нею? Навіть 
ім'я вже їй ввтадала! — у-
сяпшочнсь, похитав головою 
Олексаидер Іванович. 

йому пригадалось, як дап-
ноі колись, ще за життя бать-
кзк ^запеклого мисливця, ма-
тн”ненавиділа рушницю й усі 
ті ягдташі, барила: і капсулі, 
що полонили її чоловіка кож-
ного ловецького сезону, колн 
неборака-батько за полюван-
к ям забував про все на сні 

да стала.. Зовсім не зносить ті. Спокійна й лагідна в усьо-
слеки стара. Ні. таки конче 
треба їй якусь світлу cyi;cn– 
ку, а то вся в чорному, як 
черниця колись...' 

Мати перевела на Олек-
сандра Івановича с у м н і. 
стомлені очі. 

- Та ось напали на Жуч-
колгоспної к о н тори, ного І ку... І гляди ж які погані ді-
думки знову повернулись доїти - ломаками, камінням на 
узбецької молодиці, в якої він неї!.. Ну, чисто розбійники 
сьогодні виявив рак. (малі. 

Занурений у ці думки, 0- Тільки тепер Олексаидер 

му іншому, вона не терпіла 
полювання і всього, що сто-
сувелось до нього, В' надто тої 
і соружної мисливської СО-
оачні, тих усяких лавераків, 
пойнтерів і хортів, що їх цілу 
праю, як якийсь поміщик, 
розвів був не про свою кише-
ик) дивак-батько, б у в ш и 
тільки земським діловодом... 
Мати не могла погодитись, — 
лу, як ото можна стрілятЯ' 
бідних пташок і нещасних, 

полохливих зайчиків? Проте, 
вона сама скубла і смажила 
забитих качок і бекасів, шпи-
гувала салом зайців, а своїми 
заячими паштетами здобула 
собі славу між знайомими й 
сусідами. Та сама вона ніко-
ли не їла дичини, запевняю-
чи, що від дичини завжди 
дхне собакою... І ось тепер — 
ця прив'язаність, ба навіть я-
кась зворушлива любов до 
бридкої, одноокої оукн! З ЧО-
го це?... 

— Ці погані хлопчиська 
щюсто їй життя не дають, -
і мати погладила собаку по 
голові: - Но бійся, Жучко, 
тебе тепер не займуть... 

Сука перевела на неї з 0-
лександра Івановича' вдячне 
око й ніжно лизнула довгим 
язиком П суху, зморщену ру-
ку. 

— Б'ють ЇЇ, цькують, а як-
бн ти знав, Сашку, яка вона 
розумна! — замислено скаі 

зала мати й подивилась иа 
собаку, що несміливо тер-
лась брудною мордою об її 
стегно. — Вона, бач, навіть 
ДІЛИТЬСЯ З КИМОСЬ - З ДИТИ-
ною своєю, чи, може, з маті-
р'ю. Відносить свою їжу HO-
муоь. А сама ж така голод-
на!.. 

— Ну, це вже занадто! Цс 
твоя фантазія, мамо, — не 
повірив Олексаидер Івано-
внч. 

— Не віриш! Ось Я'покажу 
зараз, ходім, т - сказала мати 
й, ідучи в двір, покликала со-
баку: — Жучко! Жучко! Хо-
ди сюди. 

Олексаидер Іванович знн-
заВ плечима, усміхнувся й пі-
шов за матір'ю. 

Мати принесла з кухні ста-
ру миску з спеціально зваре-
нймн для собаки куііячими 
потрухами й поставила перед 
Жучкою. (Ніші Олександрів, 
ни ще Й досі не було з Таш-
кенту. й мати, видимо, почу-
вала себе повною господи-
нею). Коли миска опинилась 
на землі, ошерешена Жучка 
жадібно потягла носом повіт-
ря й, не рухаючись з місця, 
здивовано дивилась' т с на' 
миску, то на матір. Вона ні' 
як не могла повірити, щоб та-
ке добро могло бути призна-
чене для неї. 

- їж, дурненька! Чого 
ти?.. — заохотила мати, під-
суваючн ближче до неї мвс-
ку. 

Яхші ^узбецьке) — добре. 

ВОНИ ГОЛОСУЮТЬ 
ЗА „БУТИ.!" 

Настав жовтеня, ,'традиційі 
ний місяць українського дру-
кованого слова, r і^ разом із 
цим почалася чергова збірко-
ва акція иа вндавнрчий фонд 
„Веселки". Ніде^ііравди діти, 
за останніх вісім років ваша 
громадянство не'використало 
цього необхідного 'для дітей 
яеурналу так, як можна було 
сподіватися, і засудило його 
на постійну фппшеову ане-
ншо. Бо чн ж три тисячі пе-
мвлатників на всю україн-
ську діяспору -^ це не бен-
тежлнва цифра і чи ae^cBW– 
чить вона про загрозливе за-
недбання рідного слова, а ра-
аоьг із цим преважлввої вн-
ховної ділянки? Не тільки 
багато родин, але також деякі 
навчальні й виховні установи, 
на жаль, не допильнували, 
щоб дати молоді в руки ,JBe– 
селку", редаговану в дусі 
найкращих літературно - ви-
ховних традицій, , 

„Бути чи не бути" ,.Весел-
ці" серед наших дітей і молоді 

оце гасло цьогорічної збір-
ки пожертв та акції за збі-
льшеннл передплат. Це свос-
рідне голосчтіання, що мас ви-
рішнти безпосередньо . долю 
журналу, а Посередньо — 
майбутнє наших дітей. Доао-
диться із сумом ствердитн, 
що таки багато українських 
батьків і внховинків упродовж 
стількох років своєю незаці-
кавленістю справами .Вессл-
кн" голосували за „не бути". 
Чи подумали вони, Що це „бу-
ти чи не бути" заторкус та-
кож проблему майбутнього 
нас усіх, як свідомої слільно-
ти? Бо ж, коли діти забува-
ють рідне слово й відверта-
ються від української кннж-
кн, то в цьому, вина не дітей, 
а тих, що відповідають за їх 
виховання, батьків і. взага-
лі, старшого покоління. 

Можна б менше дивуватись, 
якщо б забезпечення дітей 
рідним друкованим словом 
вимагало від нашого старшо-
го громадянства якихось дій-
сно непосильних фінансових 
тягарів. Але яким же ,,поваж-
ним" обтяженням для добро-
го батька що справді любить 
свою дитину, може бути 4-ДО-
лярова передплата гарного 
ілюстрованого журналу на ці-
лий рік? 

З тим більшою приємністю 
хочемо відзначити зовсім прс-
тнлежне явище, що може н 
повинно стати для Інших при-
кладом і заохотОю до наслі-
дування. Хочемо показати, як 
легко, при дрібці доброї волі 
та зрозуміння ваги справи, 
наладнати масове викорнс-
тання „Веселки" на терені 
великої школи. 

Українська цілоденна шко-
ла при церкві (тепер катедрі) 
св Мнколая в Шикаґо — од-
на з найбільших шкіл цього 
тилу. У ній учиться понад 
тисячу учнів. Згадана школа, 
як усі наші парафіяльні шко-
ли. розвинулася з суботньої і 
вечірньої шкілки, ^е діти ук-
раїнських імігрантів училися 
по-українському писати, чи-
тати її молитися. Залежно від 
розпитку школи поінирювала-
ся її навчальна програма, о-
хоп:поючн різні ділянки укра-
їнознавства Приблизно де-
сять років тому утірава щко-
ли св. Миколая прийняла ок-
рему вчительку для навчання 
предметів українознавства. 
Тут кілька років працювала з 
ентузілзмом д-р Марія Овча-
ренко, ВІДОМИЙ лІтературозна-
вець і критик, утюрядниця чн-
танки „Золоті 'Ворота", що 
здобула собі оПійію одного з 
найкращих підручників для 
навчання рідної мбвн у вищих 
клясах. Цю працю тепер про-
довжутоть учительки Марія 
Ярнмович і Соломія Кавка. 
Тут використовується не тіль-
ки рекомендовані іикільннмн 
чинниками стабільні підруч-
никн, але також інші випро-
бч-вані й перевірені1 ДОП0МІЖ-
яі матеріяли. До таких мате-
ріялів належите' ,і журнал 
„Веселка". 

На терені школи св. Мігко-
лая „Веселігу". вживано від 
початків її появи в ІвбЧ'му 
році. Театральний гурток під 
проводом д-р М. Оачаренко 
Дбайливо гядготовив п'єску 
„Кобзарева гостина" і вико-
нав перед мікрофонами одної 
з міських радіостацій n'ccy– 
алеґорію Є. Яворрзського: 
„Іван і воля". Чимало матері-
ялів з „Веселки" використо-
вувано у програмах шкільних 
Імпрез. ..Веселка" ,Ибступояо" 
ставала незаступнкм поміч-
ннком учителя. Тож не диво, 
що в 1968-му році, за реко-
мендацісю д-ра М. Овчаренко, 
управа школи окремим розпо-
рядженням зарахувала ,,Be– 
селку" до обов'язкових мате-
ріялів для" навчання україно-
знавства. Це розпорядження 

(Закінчення шестор. 3-ій) 
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МІСЯЦЬ ФОНДУ J t f f l W P . Д О М С Ш Ь „ВЩЩГ ШЧШНГт ДУШУ у р до дам вшитії свою ШЗДШУ і 
ХВИЛИНА СПІЛЬНОЇ молитви 

(в дні 1-го 
1- Як і минулими роками 

всі українці об'єднаються і 
дні 1-го Листопада 1962 року 
вже традиційному,.у хвилині 
Спільної Молитви! , 

2 Постійне намірення мо-
литви: за переслідувану цер-
кву та за відродження хрнс-
тиянської України. 

3. Час молитви: Паши мо-
лнтва, згідно з 'витвореним 
звнчавм, - твк' подумана, 
щоб ми молилися всі у цілій 
нашій діяспорі дослівно в од-
ніЛ і тій самій мінуті. Тому 
назначуючи час. молитви на 
20-ту годину середноевропей-
ського часу (тоб то ' на 8-му 
годину вечором у країнах Се-
редньоі та Захдньої Европн), 
організатори подають рівно-
часно синхронізований г а с 
молитви більшості поселення 
наших земляків у діяспорі: 
Україна; 22-го год,; Англія: 
19-та год.; Буенос Айрес (Ар-
гентина) та Ріо де- Жанейро 
(Бразилія): 1в-та год.; Сх. 
ЗДА та Сх. Канада (Філя-
дсльфія, Ню Иоріі Монтреал, 
Торонто): Іб-та: і і ї и к а ґ о : 
14-та; Денвер. Вінніпег, Мс-
хіко: 13-та; Лос Анджелес, 
Сан Франсіско: 12-та; Сх. 
Анстралія (Сідней) год. 6-та 
ранком наступного дня, тоб 
то 2. XL (подібно Нова Зелян-
дія: год. 8-ла ранком 2. ХІ). 

4: В б. р. молитва повто-
бюсться вже увосьме! Вона 
стала вже загальним' звнча-
см нашої спільноти, Досвідчу 
паиої переслідуваннями ате-
їсттгчного большевнзму! Що 
сильніший натиск, Тим снль-
нішнй духовий спротив, тим 
більша єдність у молитві, тим 
більша національна солідар-
ність. 

5. Молитву започатковано 
у 1955 p., - у десятиліття 
арешту українських като-
лицькях Владик та у 25-ліття 
формальної заборони" УАПЦ. 
Тоді вже об'єдналися ми в 
молитві усі, без різниці віро-
низнань, без різниці ідеоло-
пчних переконань та партій -

Лн стопа да) 
ної прнналежностн, без різни-
ці територіяльного ЧИ СОЦІ-
яльного походження, без різ-
няці сучасного поселення'. 
19б0'р- з нагоди Акції С6лІ: 

дариости молитву підготовля-
ли спільно сам центральних 
організацій нашого світського 
апостольства, які рішили ft на 
майбутнє з в и ч а й солідарно 
продовжувати. Тому ft тепер 
всі вони ввивають солідарно 
своє членство до якнайбіль-
шо! активізації, щоб не було 
ніодного українця, що не при-
йняв би участи'у нашім моли І 
товнім пеході, а Всіх Земдя-
ків просимо солідарно пш(сд-
натися до нашого цочцну. 

Асоціяція. Української Ка-
толнцької Преси'' (АУКП)г 
Союз Україйців-католиків 
в Америці1 „Провидіння"; 
У к р а і н сакв Католицьке 
Академічне О б ' є д н а н н я 
„Обнова"; Українське Ба-
толлцькО' O^'G д Ч а н н я 
(УКО) в Аріонтнні; Укра-
їнський ХрисгИнисьмий' 
Рух - УХР - зі'своїми 
віткамн;у 10 країнах! дія-
спори; Федерація T o n a – 
р я с т в Українських' Оту 
дентів Католнків-„Обйова,'; 
Централи Українців Kero– 
лнків К а н а д'н із своїми 
складовими1 чагіт и нами: 
( Б У К , ЛУІСЖ,, У К О , 
ФТУСК, Обнова, Брацтво 
їм. св. Ннко.тая; М і с і й н є 
Т-во ім. a t фоЧїатфв^а, 
Українське Учительство). 

ЩНЇГ ҐОЛОСШТр ЗА „БУТИ!" 
(Закінчення зі сторінки І-аі) 

мадські свята, роковини — ОД' 
ним словом, дає завжди ак-
туальаі матеріяли1; вміщує 
твори найбільш досвідчених 

ків журналу б передав в H O - J ^ ^ х сьогочасних гтасьмен^ 

залишається дійсним і дони-
ні. ІІІколИ передплачує сама 
потрібну кількість примірни-

е У Москві розійшлась в1ст-
ка, що Оольшевнцька верхівка 
плянус ..регабіатгуватв" розст-
ріляних або іншими способами 
загнаних у могилу противників 
Сталіна", „старих болтішеви,ків''.' 
,.РстбілІтованямн'' маля б ста-
ти Школай І: Вухарін, АлекссЙ 
Риков, Нарло Радек (Собель-
308), Міхаіл Тсшскій. Георгій4 

П'ятаков 1 інші. Вухарін був го-
ловою 3-го Інтернаціоналу і 
партійним теоретиком. Риков 
був еовстськнм прем'єром і мі-
ністром закордонних справ, всі 
інші грали передову ролю в 
жовтневій, революції, поки не 
попали в конфлікт з Сталіним. 
Про регабілітацію Троцького 
нічого не говориться. 

і! 
І! 

Укра 
ИІ-тя КОНФЕРЕНЦІЯ 

їнських Фінансових Установ' 
Америї іни 

в і д б у д е т ь с я -

27-го і ЯЬго жортня 1962 р. 
на Оселі УРСОЮЗУ „ВЕРХОВИНА" 

в Ґ Л Е Н СПЕЛ, Н. НГ. 
m 

Початок Конференції 
в СУБОТУ. 27-го ЖОВТНЯ 1962 року, в год. Ю:ОВ рамо. І 

Опитування виявляють, щ республіканці 
можуть збільшити1 число своїх губернаторів 

ристунання учительок і учшв. 
Кошти передплати покрива-
)оть балки1 так само, як кош-
jnr Інших шкільних підруч: 
ннків. 
і За розкладом зайнять се-
реда — це .день Веселки". 
Метода вивчання матеріялів 
така сама, як із підручників. 
Діти голосно читають, nepe– 
казують зміст, обговорюють 
різні теми, виконують домаш-
ні завдання тощо. Кожна кля-
са підбнрас відповідні для се-
бе MaTfeBlJonf: дитячий садок і 
1 кляса — казки й найпрос-
тіші вірші, трохи старші кля-
сц — складніші мовою та те-
матнкою оповідання. Найвн-
щі кляси з великою користю 
для себе вивчають матеріяли 
з географії та історії, озна-
йомлюючнсь з ро новина'ш 
важливих подій минулого, а 
також зал-обкн розгадують 
загадки, до яких, як відомо, 
треба вже деякого запасу 
знання з різних ділянок. Діти 
самі ілюструють деякі матері-
ялм'або використовують їх до 
окремих монтажів: рисують 
також карти України і зазна-
чукугь на них міста'й області, 
про які довідуються з окре-
мих статейок у „Веселці". 

„Секрет" прндатности ,.Be– 
селки" для шкільного нав-
чання, до речі, всім відомий. 
Цей журнал так і редагувть-
ся, щоб виконувати допоміж-
Ну РОЛЮ В ШКІЛЬНОМУ ВИХО-
ваині: він публікує матеріяли 
за порами року, відзначає 
найбільші релігійні та гро-

HHKia'– педагогів; добирає до-
кладно перевірені; бід мнсте-
цьким і виховно . навчальним 
оглядом, матеріяли. 1Інмвле 
виховне значення мають мате-
ріяли з релігійною тематв-
кою, що впливають возитквно 
на такі почуття, як любов до 
Бога, вірність своїй Церкві та 
обрядові і, взагалі, на етНЧно-
моральиий світогляд молоді. 
Тому не диво, що „Веселці" з 
довір'ям відчинила двері па-
рафіяльна школа. 

Школа замовляв кожного 
місяця по 560 примірників 
„Веселки" для тих учнів, ЩО 
її окремо не передплачутоть. 
Решта приносить журнал з 
дому. Під цим оглядом школа 
св. Мнколая .в Шякаґо заЙ-
мас перше місце МІЖ' усіма 
нашямн цілоденними та су.' 
ботнімн школами. Все це зро-
блено легко й просто, завдя-
ки старанням кількох осіб, дя-
ректорки та вчителів україн^ 
ської мови. Якщо б інші наші 
школи та виховні організації 
пішли за цим прикладом, 
„Веселка" не тільки позбу-
лася б постійних фінасовнх 
труднощів і хронічного яефі-
циту, але ще й' побілвшила б 
кількість сторінок; чого не 
раз домагаються батьки й у-
чителі. 

В питанні ,,бутн чи не бу-
ти" „Веселці" школа св. Мя-
колая в Шнкаго вже кільки 
років тому проголосувала і 
тепер голосус за „бути". 

Вашингтон. —-Представни. 
Ьш агенції Ассосісйтед Пресе 
На основі переведених onirry– 
'Вань передбачають, що в цьо-
'горіч'ннх виборах республік 
канці зможуть збільшити чне 
їло губерваторських стано-
виш, але не мають виглядів 
на те, щоб збільшити свій 
стан посідання в Конгресі. В 
(Палаті Репрезентантів pecny– 
ебліканці можуть збільшити 
число конгресменів на 8, в 
Сенаті вони' можуть навіть 
(втратити дещо з теперішиьо-
го стану 36-ох сенаторів в ко-
рнсть демократів, які мають 
64-ох. В Палаті тепер демо-
кратн мають 263-ох конґрес-
менів, а решту республікан-
ці —' 174. Республіканці ста-
раються здобути губерлатор-
ські становища в таких важ-
ливнх стейтах, як Каліфор-
нія, Пенсилвенія, Огайо і 
Мишиген. Опитування вняви-
m 

p. з. 

Громада в Ромі вшанувала Тараса1 

Шевченна 
Цьогорічні Ш є в ченківські 

.роковини відзначила україн-
іська громада в Ромі, Н. И-, 

'березня Ц: p., старанням Ко-
їмітету в складі: Василь Вих, 
Василь Чуйко й Олекса Гадя. 
Промови про життя і значен-
"ня Тнраса Шевченка виголо-
енли о. Андрій Іванишнн та 
п. Дмитро Іванців. Після того 
п. Олекса ҐаДз, секретар 121 
Відділу УНСоюзу, звернувся 
ло прнявних з закликом 
скласти пожертви на фонд 
побудови пам'ятника Шев-
ченкові у Вашингтоні. зазна-
чивши, що це буде найкраще 

вшанування світлої пам'яті 
Кобзаря. На цей заклик зж)-
жиля: Іван Гончар ЯО; Teo– 

сйятийвнмй схбдйМАМй зтмІ'Дор Водняр, Микола Воико. 
Іван Ганчар, О. Андрій Іва-
нишии, Василь КобіЙ; Іван 
Кобій, Михайло Матвісць і 
Андрій Стахович по 36; Іван 
Яворський Jl.OO До того до-
дано суму 130; одержану із 
вступів і S24.00 з Народного 
Фонду, тобто всього разом 
S 105-00. Що суму переслано 
Головній Канцелярії УНСою-
зу для передачі Крайовому 
Комітетові Пам'ятника Шев-
ченкові. с 

Олекса Гада 

піхи в цих стейтах. В 12-ох 
міжпрезядентськик в и б орах 
від 1912-го року партія при 
владі втратила була число 
Конгресменів аж 11 разів. Вн-
їмком був 1034-ий рік, під 
час першої каденції презн-
дента Ф. Д. Руавелта в. 1834-
му році, коли дуже сильні 
впливи були демократичного 
президента, який поборював 
економічну депресію, що4 ВИ-
никла була за Герберта Ґу-
вера. Втрата урядової парті! 
в 1926-му році виносила Ю 
місць, а в 1922-му році аж 
75 становищ. 

а Архггевт Так Пв,рві 13 дру-
жнною ГайДІ з Лонґ АЛленду, 
Н. Я., заскаржнли фармацев-
тичну фірму в Штольбергу," Н1-
Меччина домагаючися в!дшко-

Й,ваїиш в сумі ф2,200,(Х)0 з а т е , 
о пані Гайді народила була 

близнюків, що були дуже зде-
формоваиі внаслідок діяшш Л-
ку талідомайду, який' ВипродУ-

ф і р м а в кувала німецька 
що вони можуть мати у с - Штольбергу. 

І Увага! Увага! 
ЯНГЄТАВН і ОКОЛИЦЯ! 

S неділю, 28-го жовтня 1962 р. 
в год. 2:30 по полудні 

безпосередньо перед ювілейним бенкетом 280-го Відділу 
— в і д б у д у т ь с я — 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ, 
при 014 Franklin Avenue - Youngstown, Ohio 

бРГАШЗАЦійНГ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділів 

УНСоюзу' 
місцевостей: 

ЯНГЄТАВН, КЕМПВЕІГ, КАНТОН, НЮ КЕСЛ, 
ШАРОН і ТЕГУСВЙТГ (Па. ) , 

участь в яких повинні взяти Члени Окружної Управи та 
відділові Урядовці й Делегати, як репрезентанти 

наступних Відділів. 
78 

74 — 116 
1-19 - 140 - 218 

ЗЗЄ - 274: - 348 - 386 
Or 

В Зборах візьмуть участь: 
головний преде ідннк Українського Народного Союзу 

Йосип Лисогір 
і головний радний - А Я Д Р Ш ДЯ6УЛА. 

о 
До участи в цих Зборах запрошені всі Члени УНСоюзу 

згаданих місцевостей, як також 1 загал 
Українського Громадянства. 

ЗА ОКРУЖНУ УПРАВУ: 
Петро ЛІЩАК, голова Стефаи ВУРНП, 

щшаешшяшишшвшшшявяшашяшшшшшашшт 
секретер 

і 

З глибоким жалем повідомлясмо, 
що 9 суботу, дня 20-го жовтня 1D62 ронуч 

по дош Ій недузі, упокоївся в Возі 
шип Найдорожчий 

МУЖ, БАТЬКО і БРАТ: 
п р о ф . д-р Борне Юріевкч; 

АНДРІЄВСЬВИЙ 
ПОХОІЧОННЕ БОГОСЛУЖЕННЯ буде відправлене в уК-

раїнсккій православній церкаї св. Володимира в КлШ-
ленді, Огайо, в СЕРЕДУ, 24-го ІІІОВТНЯ 10BS pouyi 
а год. 9JM ршю. 

Того ж дня тіло Покійного буде пгрсім-лсие на український 
приносІШВНВЙ- цвмнтар у Вовпд Бр,ну, Н. Дж^ 

Горем прибиті: 

ГАЛИНА — дружила 
ОЛЬГА - дочка 
шж. ДМИТРО А Н Д Р І Є М Ь К И Л - брат 

шЬ я rir'nvrwr–7 nw 
ГОЛОВНА УПРАВА 

УКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО ТОВАРЦСТВАт 
ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ. ^ Г 

у глибокому смутку сповіщав, 
що в суботу, дня ЗД-іч) жовтня 1902 року 

помер ' 

ЧИЙ^ ffrW Ворис Юрієвич: 
АНДРІС^СІгКИИ 

був. професор хірургії 
університетів в Україні й на еміграції, довголітній члйж 
УЛТПА, бум. член Редакційної Колегії „Лікарського, Щкг 

І вава", вмзиачлмй лікар І громадянин. ь -
о 

: ДОСТОПНШ РОДИНІ п о к і й н о г о ВНСЛОВЛЮЄМО-
ЩНРЕ СПШЧУТТЯ. 

ГОЛОВНА УПРАВА УЛТЛА 

ПЛАГНІЕ ПОЛІТИЧНЕ ОГОЛОШЕННЯ 
^НМММИМЯШМв і я;ІПІІІті шшшшц 

ВИБЕРІТЬ ЗНОВУ 
Д Ж Е В І; Т С А 

ВИБЕРІТЬ ЗМОВУ 

н а Американського С е н а т о р а 
ЧОЛОВІКА З ДОСЙДОЛ, ЕНЕРГІЄЮ 1 ВІМАНШІв^ 

ДЖЕВІТС виявив себе, як 
Л І Д Е Р У БОРОТЬБІ 
ПРОТИ СВІТОВОГО КОМУНІЗМУ: ^ 

Впертий прихильник т ^ і ^ п о т я г а в ^ М н і 
й двопартійної політики у КОНГО, КУВГ b ЛЯОСІ 

ІМІГРАЦІЯ! 
Спонзорував проекти щодо поширення 
дотеперішніх законів про в'їзд до З Д А чужинців 
Був інщіятором законодатної акдіГ, 
щоб зревідувати систему іміграційннх квот . . . 

МЕРРИЧНА ОПІКА: 
Був співавтором законопроекту 
АНДЕРСОНА-ДЖЕВГГСА про меднчйу 
опіку длд' всіх старших віком громадян . . . 

МЕЇЇШАНЕВІ СПРАВИ: 
Був спів-спонзором законопроекту 
про мешканеві доми для мало-заможніх осн5 . 

МІНІМАЛЬНІ ПЛАТНІ: 
Він був, як фахівець у справах 
найменшої платні, передовиком 
у дебатах в 1961 році про платні й РОДИННІ 
винагороди за працю, які довели до закону 
про охорону робітників з винагородою від 
годин праці . . . 

ПОЯРМЛЕШ НАРОДИ: 
Він був слів-спонзором резолюції про 
поярмлені народи - -

ГРОМАДЯНСЬКІ ПРАВА: 
Він с визначним речником громадянських прав 
і громадянських с в о б о д . . . 

Уваго! РІ0НГ6ТАВН, Огайо! Уваго; 
ВІДДІЛ 230 УНСОЮЗУ, ім. Івана Хрестителя 

— запрошує — 
своє Членотво 1 Членів Братських Організація та 

Українське Громадянство на 

ЮВІЛЕЙНИЙ БЕНКЕТ 
ь який відбудеться 
з нагоди 50-ЛІТТЯ ІСНУВАННЯ ВІДДІЛУ 

в неділю, 28-го жовтня t962 p. 
в год. 5:00 по пол. 

в У К Р А Ї Н С Ь К І Й З А Л І — нрн 526 W. Raycn Avc– 
Головним промовцем буде 

голошиїй предсідниіі Л'краііігьісііпі Народного Гою:іу 
НОСИФ ЛИСОГЇР. 

о 
По бгнкеті 

ЗАБАВА S ТАНЦЯМИ. 
ЮВЇЛКЙНИЛ КОМІТІ,Л, 

^ - f c ' - T – 

^ В І Д Д І Д УЛТП^, ОГАЙО ' 
Ділимося сумною вісткою, 

Що і дві 20-го жовтня 1962 року ВІДШШЯГ 
від нас наш заслужений , ; 

ЧЛІ^; 

' і 
проф. д-р Борис Юрієвин 

АНДРІЄВСЬКИЙ 
бувшяй ппо(і)сгор хірургії 

Хвркіаеьмого, Діііпропетрошького 1 Льиївського ун1верса-
і ТОТІв, іш'іалміий хірург шпита.іів у Геїгіісбураі'і М)0ІОМЯ4-

Шпабініу в НІМ.-ЛПЖНІ, дійсний Член НТШ 1 УВАЯі MW-
пачиінй громадський 1 політичний діяч. 

ХАП ПЛАТЯТЬ ПРО НЬОГО БУДЕ ВІЧНА! 

УПРАВА ВІДДІЛУ УЛТЦА. SX 

ш і ( і W ( І І І І І ^ 

І ГОЛОСУЙТЕ в pBAJj^A^ro. ЛИСТОПАДА 
Гройалгькия КОМІТРТ 

JACOB к. JAVTTS 
сян батьків-іміґрантів, 
народжений в бідній хаті в Ню 
Норку в 1904 році; 
Ходив до народної школи й нічних 
курсів в Цю Порку та студіюваа 
в Колумбійському університеті; 
дістав диплом права в шййорвсв-
кому Університеті. 
Жонатий і батько 3-ох дітей. 
Був чотири наденн4і- конгресменом 
в Палаті Репре:іентантів, був 
генеральним прокуратбрОМ^в'стіРЙтІ" 

1 9 6 2 Ню Порк. ВиТ)раВйй де Сенату 
в 1961? році. 

.Увага! ШИКАГО! УвагвІ 
^Субота, Ів^го листопада Год. 7:00 ввч,. 

Авдиторія ШКОЛИ ШОІІКНА 
(Rice A Campbcfl) 

. Д О ТРЬОХ РАЗІВ ШТУКА!" 
НОВА ПРОГРАМА 

артистів кол. львівськоі-о театрику 

У ВІВТОРОК, 23-го ЖОВТНЯ 1962 р. 
в 7 год. ЗО хв. веч. 

в 40-ий Д Е Н Ь СМЕРТИ 

бл. п. п р о ф . Дмро 
Миколи Євдонимовича 

ЄФРЕМОВА 
буде відглужгіїа 

ПАНАХИДА 
в катедральному соборі СВ. ВОЛОДИМИРА, 

160 В^т . 82-га вул. — Ню Пори. 

Д Р У Ж И Н А і дтуи 

В програмі, між іншим 
-Лні т з краю^ капеліох і хгіракті-р BHKOHJ"C Яp^x .̂laJl І1ІКОТ-

Z Г-иіицьке иістечко, Федь 
ЛАВРШСЬІІИВ 

Mteemk Яьвїв" 

з Перемишля виконує ЮрІА '! !k 
' і , 

Марія ЛНСЯК. 
вихонув Ірина 

за прревибрання Д Ж Е К О Б А К. ДЖЕВІТСА 

І^Вілн хустива, Пісяя про Львів виконує 
ртсмеЯКа, А тепор прошу Пані тил 
Л!А.ВРїВОТіКА 

^Календар, ПОЛІТИКИ у ивиониниі ЦІЛОГО АНСАМПЛЮ. 
!і' ш 

і Неділя^ 11-го листопада Год. 4:45^ п. п. 
Звля УКРАПІГ?ЬКОГО H:^P0ДHOГO ДОЙУ, 

К4Я Вло-п-tiH KRPino 

Автореьний Вечір 
ОЛЕГА ЛИСЯКА 

з Фіяяфельфіі. 
Крім АВТОРА у ітикпшши! програми втруть учягть 

;іріічак ;LABPmCbKA, Марія ЛМСЛК. Юрів Л А В Р І В С Ь К И Я І? 
f тп їфосліїв ПІНОТ-ГУДАККВИЧ. t 
І п.-.ЯДВГ ІМПрІ'.іЯ (Пішзоруї: и ісцтия - К Л т Г . ЛЬВОВ'ЯН. ;; 
І 

ВЕЧЄ?НИЩ З КОТИЛЬЙОНОМ 
ПЛОЮВУ Л ь В О В Я П у ШНКАГО. 

в rtoiiiH. rapulfl та великій залі 
С У Б О Т А . 2-іх) : П О Т О Г О 1 9 6 3 р о к у . 

Оркестре г , , . . . . , . . . В. ЧИЖИКА. 

ПОДЯКА 
усім Тим, хто причинився до облегшення 

терпінь 

бл. п. інж. МИХАЙЛА Д У Д И 
бі xdp. УСС, оперового співака. 

Крім ytlx тих Осіб ft Інс-гитуцій, яким уже тюблііша ало-
жнла подяку у „ОвоОодІ" радніш ПоісІВиого, ,XIII.J-CMO oepB– 
,гугі.м ІІпрбЧовІ З ДІЛЬНИЦІ НнГкт:іші у ФІЛЯД^ЛІафП, В І ^ 
л. Вапілі-ві Голііпіні'ьі.'ому. колишньому топарншеяі по Зброї 
no!:li"iiuii^v, що КІЛЬКАКІШТІІО ночами ікм-пішаїї до шлятялю, 
щов удЬпглі Наясяятіїиі Таніні хворому, а і другої сторони 
гарпче :ииелкков з нропонідальниці до чрік-тмшк ького мн-
лос!врдя napovJHit, даплтн кров для трансфузія Покійному. ' 

Зокрема дякусмо дряматичній артистці Нн Пані СядОХІІ 
Дпчісо-Плавадькій, що на протязі кількох тихнів апйліовіІДяк 
На фнлпх і'иосї радІо-иср)'.і;ічі до добрих .м.раіпськнх cep– 
днць жертвувати свою кров для важко-исдужого, я пізніше 
ирйіимітнлв теплу згадку Покійному. 

Від егрця дяіуусмп тни. що а;ертпувалн кров, а саме і 
п н і Олександрі Фльорчак, п-ні Ірині Прокопяшия, п-мі CraBf– 
iJn, tiaHa.4 Геянкам. батькові і емшіві, лк рівнож тим, що не 
були у спромозі жертвувати ефективно свою кров, їложя-тя 
грошові пожертви на й iai.vmni. а гаме: и. Андрусевня, 
и. ІІІашароисі.і:нм, п. .М. Дсмянчукам. п. .'Іо.пінському, п. Ога-
хопі, п. Луианспі та анонімному жертводавцеві Н1. ff 

Долі дш:ус.мо п. Коїмиїїіппіпнм ти в Хпмякам, що npaa– 
діщп по-хрястиянськи 1 по-краннськи. чсрс-і довгий час ХВО-
pof^i п1к.іуваЛИЬя Покійним, а так само пні д-р ВІрГ Ґ^ітютта, 
Що як справжня самаритянці, tic тільки сама пііиувалаеіг', 
хворіїм. але 1 зуміла умовити родопитих американців; якЮґ 
недужий Йув зопні.м незнайомою людиною, mod Поятертву' 

вою кров. їх прізвища с: Mrs. lrcrte ОІІОпиїк, Dr. і". 
rturileston, Mr. Н. Hallcr. усі з наукового Корпусу Dmxcfl.!o– 
stltute. я' також студеіггн тої”о ж Інституту, що дала 
кров за невеликою оплатою, а саме: J. Ricketto та Mfi R 
Doriohue– 

Він”шті дякуємо патин укрпіиі-ькнм Гіратахі з ,̂ KMHNX,ib– 
дорфу в Німеччині, що відішавилн Панахиду 1 гідно BOM'C– 
нулМ нам'ять Ііокійнот. ' 

Фі.індслміїї.ч, днл Н-го жовтня 1962 року. 
ЗА КОМІТЕТ 

для опіки над недужим Інж. М. ДУДОЮ, тепер для здват-
ивння пам'ятника на Ного могилі: 

Інж. В. ЛУЧАКОВГЬКИП А МАЛАТЯПС 
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т П Р А Ц Я а 
т HELP WANTED FEMALE e– 

- ГОСПОДИНЯ -
20 — 35 років. 
5250.00 місячно. 

ВіИЮМ кімната. ТЛ' Близь. 
сабвей. Телефонувати: 

МІЖ 8-11 А.М або по З P.M. 
HO 8-6844 

MALE A FEMALE 
П Р А Ц Я 

ПОМІЧНИЦЯ для МАМИ, 
Дівчина або молода жінка. 

Добрий дім, приємна родина. 
Власна кімната, лазничка, T.v., 
друга поміч до дітей у віці 2 ^ 
1 бЗД років. Платня за згодою. 
Мусять говорити по-англійськи. 

valley Stream. Long island 
Кілька кроків до стадії. 

PY 1-7409 

- Г О С П О Д И Н Я -
досвідчена, побажана до 40 ро-
ків. звання у варенні. Спання 
на місці, власна кімната, T.v.. 
і лазничка. Дуже приємний дім. 
Треба дещо говорити по-англ1й-
ськн. 2 дівчинки: 11 і 16 років. 
Платня за згодою - досконала 

нагода. 
Manhasset, L 1. 7-1562 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

STATIONERY 

Engineer 
ВИМАГАЄТЬСЯ ДОСВІДУ. 

Також 
GENERAL MECHAN1C 

A HANDYMAN HELPER. 
Вимагається знання механіки 

і загально! напрали. 

G І М В Е L S' 
33rd Street A Broadway 

New York City 

- TOOL MAKER -
MOLD MAKING 

Побажані з досвідом, але не-
конечно. Добра платня. Постій-

на праця. Добрі умовкни. 
REGAL TOOL CORP. 

373 So. Main Street - Freeport 
MA 3-5455 

Потрібний 
СУПЕРШТЕНДЕНТ 

Побажане подружжя. 
гарні кімнати плюс доплата. 

Довідуватись: 
адвокат 

Саггоа CZALCZYNSK1 
31 Saint Mark's Place 

Manhattan, N. Y. 

ПОТРІБНО 
КУХАРЯ 

^ ^ і 
ПРИБИРАЛЬНИЦІ 

До 
на 003 

Може бути також подружжя. 
Ролоснтнсь: 

UKRAINIAN NATIONAL ASS'N 
ESTATE 

Kerhonkson, N. Y. 
Telephone: 5641 

STATIONARY ENGINEER 
Вимагається лайсенс New York 
City. Всі бенефітн. Шнфта від 
4-ої до півночі. Досконала наго-
да для відповідного. Прнсмні 

умовний праці. 
Ask for Mr. PLOT 

LU 5-0600 

ARC - WELDERS 
"SET-UP" OPERATORS 
Досвідчений SPRAYERS 

"SHEET METAL" MECHAN1CS 
"POWER BRAKE OPERATORS". 

"Досконала нагода для скорого 
підвищення. Всі компанійці 

бенефітн. 
-JETA, ІПС 

957 Saw МШ River Road 
YONKERS, N. Y. 

YO 9-4400 

л Забезпечення 
коштує 
так мало! 

^ Б р а к 
забезпечення 
коштує 
так 
багато! 

^ Забезпечіться 
в Українському 
Народному Союзі! 

ЗЕЛА. ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 
ПРИ БАГАТЬОХ НЕДОМА-

ГАИНЯХ 
ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 

На ревматизм - Elde Root 
100 пігулок - S4.00; 

На болі нирок 1 міхура — 
Hebkaps, No. 85 —100 nlry– 
лок - J4.00; 

На високе тиснення крони — 
Н.В.Т. - 100 пігулок 54.00: 
На нерва — зелові пігулки 

No. 91—100 піт. - Я.00; 
При ..зміні життя" ^ Hot 

Flashes Corn Seal Com– 
pound пігулки, 100 —54.50: 

При запиленні жовченого мі-
шочмв — GBT пігулки — 
100 - 54.00; 

При баликах шлунка Ulceri– 
пс — сконцентрований ек-
стракт зел — ivi-місячне 
лічення — 56.50. 
K1EHL PHARMACY, be. 

заснована 1851. 
Chemists and Druggists 

109 3rd Avenue 
поміж 13-ою і 14-ою вух 

NEW YORK, N.Y. 

ПОЗИЧКА 
НА НОВІ 

АВТА 

S4 РІЧНО 
ВІД 

5100 

ПЛАТНА ДО 36 МІСЯЦІВ 
(Забезпечення на авто може бути включене) 

Сума 
позички 

S 1,000. -
S 1,500. -
S 2 , 0 0 0 . -
S 2,500. -
S 3,000. -

Місячна 
сплата 
S 31.11 
S 46.66 
S 62.22 
S 77.78 
S 93.33 

Уживані авта фінансовані за низькими 
разами. 

БАНКОВА ОБСЛУГА в цілій окрузі вже 
понад 100 років. 

І HUDSON COUNTY NAT10NAL BANK 
JERSEY C1TY 

BAYONNE 
HOBOKEN 
UNION CITY 

WEEHAWKEN 
NORTH BERGEN 
GUTTENBERO 

^ 

Нема то як на Союлівді, 
Всі ми пили по горілці. 
Тоді сталі говорити. 
Як лглшеако нам купити. 
Пепршй Петро обізвався 

Тик one ии купували 
Аж Ку и.чипгм:ого 
А цей аж ролгміявсн, 
І тш, до нас обізвався: 
„На що ж то Нам ліс, стодоли. 

Ось тут би вам ресорт здавен Купіть тату коло школи, 
Коло церква і роботи. 
Щоб не було у Вас іурбоїи. 
Щоб 1 ,.теїіаігт" був солідний. 
По Інакше будеш бідянй, 
Пп Джгмі-йку в цім випадку. 
Щоб діс-гатв добру хатку.' 

- ця долина, 
У нас те ж є лімузина! 
За Гаитером дальше в полі. 
Там ся купим по „стодолі", 
Третій радить це ж не зона. 
Так вже ліпша А різо на. 

UNITED REAL ESTATE CO. 
170-:a HflWde Avenue - JAMA1CA 32, N. Y. 

Tel.: OL 8-6330 

Хроніка УВАН у ЗДА 
Перша наукова конференція раніше надісланих колекцій 
в 1962 - 63 академічному році 

ЗО вересня 1962 р. відбулась 
пленарна наукова конферен-
ціл УВАН у ЗДА. Конферен-
цію відкрив Президент Ака-
деміі, проф. О. 3. Архімовнч. 
В промові, присвяченій ПО-
чаткові нового академічного 
року, вія згадав про працю 
УВАН у ЗДА протягом мину-
лнх 12 років, докладніше внс-
вітлнв працю в 1961 - 62 ака-
демічному році і накреслив 
завдання у новому році. Член-
кореспондент Академії Юрій 
Лавріненхо, зробив доповідь 
,,Шевченкова синтези у внут-
ріш:гій драмі Франка". 

Виставка — Пам'ятники 
української архітектури 

В суботу 29 вересня 1962 р. 
у великій залі Академії від-
крилась виставка інвентарн-
заційннх праць д-ра інж. Ан-
тона Вариводи: „Пам'ятники 
української архітектури. Де-
рев'яна архітектура Західньої 
України і сумежних країв 
ХУІ - ХІХ століть." Виставка 
показує 200 оригінальних ри-
сунків: види, пляни, фасади, 
перерізи у виконанні олівцем 
та акварелею (церкви та дзві-
ниці, хати). Виставку відкрив 
проф. Д Горняткевич, керів-
ннк Мистецької Куратор і ї 
Академії, відзначивши мясте-
цьку цінність експонатів і зиа-
ченнл їх для історії українсь-
кої архітектори. У своїй про-
мові А. Варивода сказав, що 
він присвятив понад 20 років 
справі інвентаризації пам'ят 
ннків української дерев'яної 
архітектури. 

Засідання Комісії для вша-
нування пам'яті Михайла 

Ветухова 
19 вересня 1962 року під 

головуванням Президента УВ-
АН у ЗДА О. 3. Архімовича 
відбулось засідання Комісії 
прн УВАН у ЗДА для вша-
нуваиня пам'яті Михайла Ве-
тухова. Комісія ухвалила не-
гайно приступити до видання 
збірника, присвяченого пам'я-
ті М. О. Ветухова. 

Музей - Архів УВАН у ЗДА 
у вересні 1962 р. 

В зв'язку з відкриттям ака-
демічного 1962-63 року в обох 
залях другого поверху зроб-
лено такі нові експозиції му-
зейиих матеріалів: репродук-
ції вишивок та фотографії 
розписів церкви св. Хреста на 
Вааелі в Кракові (випозичені 
з колекції Богдана Лепкого 
від його сина д-ра Р. Лепко-
го); мистецькі етнографічні 
видання з колекції Володнин-
ра Кивелюка; уніформи сл.п. 
капітан лейтенанта Святосла-
ва Шрамченка, та інші. 

У вересні надійшло до Му-
зею-Архіву: книжок 391, пе-
ріодичннх видань 501, ілюс-
тративних матеріялів 54, різ-
них 137, разом 1083 одиниць. 
Найважливіші пожертви: від 
Л. Бнковського — машинопис 
невиданого оповідання Н. Ко-
ролевої ..Невмируща вдача"; 
від Л. Геца (Краків) через 
д-ра А. Вариводу пам'ятко-
вий альбом ,Домб'с" з віньс-
тамн Л. Ґеца і записами інтер-
нованнх в 1919 році україн-
ців; від Н. Сннявської — 6 фо-
тографій. зібраних під час пе-
ребування в Европі; від Аме-
лії Москаленко 14 фотографій 
з похорону Тодося Осьмачки; 
від О. Рішая — книжки, жур-
нали та інше, в доповнення до тводавцям. 

(80 примірників); від Г. Доб 
ровольського (Англія) —све-
ціяльно зібраний ннм для,Му-
зею комплект його вхчерша-
ннх періодичних видань за ро-
ки 1952 -1961 (42 прнм..); від 
М. Антоновича (Канада) -
зібрані ннм періодичні вндан-
ня з Канади, яких бракувало 
в Музеї (16 прим.) ; від І. Ко 
ровнцького —рідкі друкя, мі-'к 
іншим річник львівської ,,3-'-
рі" за 1887 рік, що с й цш-
ною пам'яткою, бо належав 
до „Рускої" читальні в ПЬ-
мокіні, Пенснлвевія, з датою 
1894 p.; від І. Калнвовича 
різні матеріялв: мяптинопнси 
його ведрухованих статтей і 
спогадів, антннхя в преса яо-
го статтей (40 прим.); від С. 
Крашеніннікова через М Хн-
мича — книжки і періодичні 
видання різними мовами зо" 
ологічного і ботанічного аціс-
ту (353 прим.); від В. Доро-
шенка через М. Химнча — puv 
НІ ДублеТИ ЙОГО КОЛеКЦІЙ КЯИ-
жок, періодичних . в и д а н ь 
програмок, тощо (284 прим і 
Інші жертводавці були: В. Фе-
дорюк (Швеція), К. Плохий, 
Д. Горняткевич, І. Городець 
кий, А. Терещеяко, О. Гранов-
ський, В. Барка, А. Ц1вчин-
сьха, К. Паньківський, Л. Ба-
чігаськнй, І. Костецьква, О. 
Ізарський, В. Гайдарівськии. 
И. Шварц, М. Ярнмовнч, А. 
Варивода. 

Продовжуємо складати ка-
таложні картки. Закаталал-
зовано 151 книгу з музейних 
колекцій і періодичні видання 
з колекції І. Розгона (76 кар-
ток). 

Надходження до фонду 
А к а д е м і ї 

Під час прийняття з наго-
дв, що Нестор Колцьо (РОЧЄс-
тер) одержав диплом іижеве 
ра-електрнка і з нагоди йото 
заручин з панною Магдалн-
вою Остюк, на пропозицію 
Володимира Т а р папського. 
присутні склали пожертву на 
Академію в сумі 54 доларів: 
по 10 дол.: д-р Я. Осталхж. 
В. Колцьо, М. Крижавівський: 
по 5 дол.: В. Тарнавський, К 
і Д. Квасниця, О. Колцьо; по 
2 дол.: О. Грабар, проф,. І 
Мурий, М. Осталюк, 3. Онуф-
рик; 1 дол. — С. Снилих. ” 

Петро Грицах (Кранфорд. 
Н. Дж.) вніс на Академію ЗО 
дол. Від родин ЗотовськиХ 1 
Бойчуків, замість квітів на 
могилу сл. п. Стефанії Дая-
дів — ЗО дол. Пожертви по 
25 дол.; Є. Блакітннй Ню 
Иорк), И. Прняк (Ню Иорк), 
І. Стеців (з раніше внесеними 
на будинок — 50 дол.). Пр-
жертви по 10 дол.: К. Архімо-
вич (Ню Иорк), Т. Архімовя,Ч 
(Ню Иорк), Н. Ілгук-Пазаиіок 
(з них 5 дол. спеціяльво до 
фонду придбання філологіч-
ної літератури), Н. Осадча-
Яната (Ню Иорк), Ю. Перхо-
рович (Ню Иорк), о. І. Чумак 
(Гартфорд, Кон.), 176 від Ук-
раїнського Народного Союзу 
в Шикаґо: від Петра Вовка 
(Іст Медов). за підпнсннаї 
листом ч. 150, пожертви на 
будинок Академії від 7 осіб: 
по 2 дол.: В. Мудрик. М. Рева, 
В. Пищемуха; по 1 дол. L Ро-
кнтний. О. Гавриш. П. Сагай-
дачннй і L СурмаЙ 

Управа Академії і Управа 
Фундації Академії висловлює 
сердечну подяку всім жер-

УСН і „Тризуб" далі ведуть у своїх 
футбольних лігах 

УСКНЮ ИОРК переміг ми-
вулої неділі на своєму грищі 
в Каледж Поняті твердого і 
завзятого противника Н.С.К. 
Бруклин скромним ви слід ом 
1:0. В цих четвертих з черга 
змаганнях за мистецтво „Ве-
лякої Десятки" Німецько-
Америкавсьхого Футбольного 
Союзу здобув УСК дальші дві 
точки і стоїть безконкуревцій-
во на першому місці показни-
ка а чотнрьома перемогами. 
Одинокі ворота мвнуловеДіль-
них змагань впалн 8 карного, 
що його стріляв Пійотті. 

„ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" 
грала минулої неділі другі 
змагання на грищі УСК-у 
проти жидівської одинадцятий 
,,Гакоах", Ця зустріч за ми 

рішеним влелідом 1:1. Після 
цих змагань „Чорноморська 
Січ" мас на своєму рахунку 
першенськнх гор по дві внгра-
хі, нерішені і програні 

,?РИЗУВ" Філяделвфія ве-
сподівано втратив одну точку 
у своїх чергових змаганнях 
за мистецтво Американської 
Футбольної Ліґн з дружиною 
С К. Фол Рівер, Кінцевий вн-
слід 2:2 цієї гра, яка відбува-
лася у Філядельфії ва грншД 
„Тризуба", приніс „Трязубо-
ві" одну здобуту і одну втра-
чену точку. Завдяки програ 
ній найближчого суперника 
„Тризуба" на перше місце 
- С. К. Португальці з Ню-
арку, наша . одинадцятка за-
держалася надальше на пер-
шому місці показника, маючи стецтво Американської Фут-

больної Ліги закінчилася не- краще відношення точок. 

Між 8,500 членами американської 
Комуністичної партії є 1,500 агентів ФБІ 

Ню Иорк. — Недавній а-
гент Федерального Бюра Ін-
веститацій 28-річний Джек 
Лівайн твердять, що між 8.500 
членами Комуністичної пар-
тії ЗДА є аж 1.500 агентів, я-
кі с комуністи з доручная 
ФБІ. Лівайн був членом" 
аґентом від 12-го вересня 
1960-го до 4-го серпня 1961-го 
року. Вів звітував про це а-
енстентот генерального про-
куратора Гербертові Дж. Міл-
лерові 23-го січня ц. р. Про 
ці справи Лівайн говорив в 
телевізії, але ФБІ ве зайняло 
до його твердження жадного 
становища, так само не peary– 
вало воно на його статтю в 
найновішому числі журналу 
„Нація". Лівайн каже, що 
члени - агенти 

джерело прибутків для npoBo– 
ду Комуністичної партії, бо 
вони точно вплачують свої 
внески до партійної каси. 
Лівайн критикував аатокра-
тичну діяльність федерально-
ного Бюра Інвестнґацій, ка-
жучи, що агенти цього бюра 
деколи підслухують незакоя-
но чужі телефонічні розмови, 
відкривають чужі листя і пе-
реводять ревізії без судового 
наказу. Едгар Гувер'твердить, 
що Комуністична партія ЗДА 
збільшуб шпигунську і npona– 
ґандивну діяльність у ЗДА і 
поза кордонами. Від черввя до 
жовтня цього року комуністи 
виголосили 48 промов у ЗДА, 
головним чином до студентів 
коледжів. Цих промов внслу-

це еднне халя 43.000 слухачів. 

Короткі вістки ' 
а В Об'єднаних Націях кнпр-

ськня амбасадор Зснон Poccl– 
дес пропонував в минулому 
тижні, щоб Кеннсді, Хрущов t 
Мекміллен знову відбули „КОН-
ференцію ва вершинах" та до-
говорилися бодай до припинея-
ня дальших атомоввх дослідів, 
бо в цій справі осагиеао в кіяь-
калітніх переговорах розмірно 
найбільше порозуміння. Pocci– 
дес думає, що цю справу тепер 
тим легше буде поладиати, бо 
до кінця цього року всеодно 
ЗДА а СССР закінчать свою 
серію ядрових експериментів. 

а Спікер Палати Репрезен-
тантів демократ Джак MexKop– 
мек виступив проти того, що 
республіканці порушують cupa– 
ву Куби у виборчій кампанії і 
твердив, що це республіканці 
допомогли Кастрові прийти до 
влади в 195В-му році. Спікер 
заявив, що Президент робить 
все можливе, щоб розв'язати 
без війни кубинську проблему. 

а У КоСленці в Західній Ні-
меччині 12 колишніх високих 
нацистів стануло перед судом 
під закидом убивства 70.000 
жидів, циган і осіб з Совстсь-
кого Союзу, між якими напевно 
було чимало й українців. Ро-
ловннй обвинувачений, Георг 
Гойзер, зумів у післявоєнній 
Західній Німеччині дістатись 
на становище голови кримі-
нального відділу поліції в про-
вінції Райнлянд-Пфальц Він 
був арештований в 1959 році 1 
від того часу сидів у слідчій 
в'язниці. На розправу поклика-
но 197 свідків і вона трявати-
ме яких ЇХ до 16 тижнів. 

а 4-х англійських нео-нацис-
тіп засуджено на кари до 9-х 
місяців в'язниці. їх лідер Ко-
лін Джорда заявив на суді, що 
він хотів звільнити Британію 
від „жидівської контролі" та 
завести національно - соціяліс-
тичиий устрій. 

?датмаигітої 
48 Е. 7th St 

Tel: QR 3-3560 New York СІЦ 
МАШИНКИ до ПИСАННЯ 
(українські або англійські) 

найдешевші в АРЦІ. 

BUSINESS OPPORTUNITY 

У Франції хаос думок у справі недалекого 
плебісциту 

Париж Вже 28 жовтня 
ц. р̂  має відбутися всенарод-
ннй плебісцит, в якому фран-
цузькнн нарід має вислови-
тнсь за те, чи він підтримує 
чи відкидає внесення презн-
дента де Голя, щоб в майбут-
ньому президентів Франц і і 
вибирано в безпосередньому 
і загальному голосуван н і. 
Прихильники і противники 
того проекту де Голя перес 
терігають у своїй агітації зем-
ляків тією самою загрозлн-
вою перспективою. Прихнль-
ники де Голя і його пропозн-
ції твердять, що коли плебіс-
цят відкине пропозицію де 
Голя, то де Голь відсунеться 
від участи в державному жнт-
ті і тоді настануть в державі 
непевність, хаос і громадян-
ська війна. Противники ж 

тієї пропозиції кажуть, що ко-
лн ухвалити пропоновану де 
Ґолем зміну конституції, то 
де Голь дістане необмежену 
владу, знехтувавши парля-
мент, і тоді настане непев-
ність в державі, хаос і грома-
дянська війна. Тому сірий 
французький громадянин, за-
страшуваний з обох сторін 
такими трагічними наслідка-
ми його голосування, цілком 
збентежений і розсіяний та 
не знає, що діяти. З одного 
боку сірі французькі грома-
дянн воліли б самі безпосе-
редньо вибирати нових пре-
зидентів і їм проект де Голя 
подобається. Але водночас 
велике число французів по-
в'язане з політичними парті-
ями, які в цьому випадку ПО-
едналися і спільним фронтом 
виступають проти де Голя. 
^ 

Зі спорту 
У А С Т Р О Ч Е С Т Е Р -
,ЛЖЕРМЕН АМЕРІКЕН" 

б :О ( 2 : 9 ) 
В неділю, 7-го жовтня УАСТ 

закінчило осінню половину 
футбольного сезону заслуже-
ною і високою перемогою над 
німцями. Ця неділя познача-
лася з а в з я т о ю боротьбою 
трьох клюбів за перше місце 
у табелі. Завдяки здобутим 
точкам в цій грі УАСТ зайня. 
ло друге місце, лише різни-
цею одної точки від італійців, 
які перемогою над ,.Ренджер-
сами" задержали перше міс-
це. ,,Ренджерс" опинилися на 
третьому місці з одною ТОЧ-
кою менше від УАСТ. Цією 
гарною перемогою УАСТ від-
крило собі дорогу до ЧЄМПІС-
нату у весняному сезоні. 

До зустрічі з німцями ВИ-
ступило УАСТ в дещо послаб-
леному складі без Завадівсь-
кого. Деркача, Дащишака і 
Марченка. В порівнянні з ми-
нулоиедільними змаганнями 
З ,.Ренджерс" (вислід 2:2. 
втрата точки та першого міс-
ця) ці змагання були завзяті, 
цікавіші і на вищому рівні. 
Всі змагуни грали з полою 
перемогти, а напад співпра-
цював і був продуктивніший 

Перша півгра була майже 
рівнорядна і жива. Німецькі 
прориви ліквідувала вміло 
оборона І. Курок і працьови-
тнй М. Когут. Також виріз-

нявся Т. Корець на помочі.' 
Добре і твердо грали М Ba?–, 
лищак і А. Івасів. В нападі 
заграв добре по довгій nepep– 
ві П. Івасів. Ворота стрілили: 
в 28 хв. Тимченко і в 36 хв-, 
Шевчншнн з подачі Корця. 

В другій півгрі Тимченко 
здобув головкою треті і най-
кращі ворота дня з подачі 
Шевчншяяа у 59 хв. Сильну 
перевагу УАСТ з а к р і п н а 
дальшими трьома воротами 
в 65, 72, та 78 хв. Турок. 

Щдсумхи осіннього сезону 
УАСТ: друге місце, 8:2 точок 
і 18:4 воріт. Напад стрілив 
18 воріт, але не вдоволив че-
рез брак співпраці, пробоево-
сти та придержування м'яча. 
Цим останнім грішив і Завадіп. 
ський, найбільше пробоевнй 
напасник. О б о р о н н і лінії 
УАСТ булл сильні, доказом 
чого с тільки 4 втрачені воро-
та. Але з них двоє воріт були 
самовбивчими і одні з них 
власне вирішили змагання 
1:1 з італійцями та відібрали 
цінну точку і перше місце 
УАСТ. Н а п а д часто через 
придержування м'яча робив 
,.оо^сайдн". Напад мусить по-
збудися цих прогріхів і гра-
ти п р о д у к т и вніше. Склад 
УАСТ: Г Курт, А. Марченко. 
Є. Дащишак, І. Курок, С. 
Турок, М. Когут, L Деркач, 
М. Валищак, А. Івасів, Д. За-
вадівськпй, В, Гной, М. ІІ1ев-

льної Конгресової Комісії Ато-
мавої Енергії конгресмен де-
мократ Чет Голіфілд висту-
пнв проти урядового пляну 
продати один підводний човен 
французькому урядові. Голі-
філд перебуває тепер в Калі-
форнії і він телефонував пра-
цівннкам бюра Комісії Ато-
мової Енергії, що він і надалі 
ЯВ змінив свого становища 
проти передавання чужим 
Країнам атомових підводних 
човнів. Голіфілд підкреслює. 

Голова Атомової Комісії проти продажу 
Франції підводного човна 

Вашингтон. — Голова Спі-

чишнн, Д. Тимченко, П. Іва-
сів, Т Корець і Р. Шевчук. 

В неділю 21-го жовтня УА-
СТ почав гру за проф. ча-
шу ЗДА з мадярами у Бскр-
фало, а 28-го жовтня гратиме 
за аматорську чашу проти 
„Сімонс Пюре", німців з 
Боффало, в Рочестері. А. Я. 

що він також є проти того, 
щоб ЗДА передавали атомо-
ву зброю і секрети тим ,дер-
жавам, політична структура 
яких є непевна, і щодо яких 
немає певностн, чи вони змо-
жуть втримати цю таємницю 
Конгресмен Голіфілд заявив, 
що він довідався про плян 
уряду продати Франції атомо-
вий підводний човен із що-
денннка ,,Ню Иорк Тайме", і 
що ніхто з представників уря-
ду не повідомляв про це Ко-
місії. Представник уряду по-
відомив був кореспондента 
,,Ню Иорк Таймса" що справа 
продажу підводного атомово-
го човна вияснена в Конгресо-
вій Комісії. З Парижу повідо-
мнли, що Франція купус ато-
моаий підводний човен ,.Нав-
тілюс". НАТО має дістати 
атомовий човен типу ,.Поля-
ріс", який с озброєний атомо-
вими ракетами. 

t 
Посмертні згадки 

Анна КОНИК - членка Т-ва 
їм. С Коповальщі, ВІдд. 240 
У Н Co юзу в Клівленді, Огайо, 
уноі:оїлпся в Бозі в дні 24-го 
серпня 19G2 раку, ва 34-му ро-
ці життя. Покійна народнла-
с:і 1928 р. в селі Людків, вов. 
Ярослав. Полнишла в смут-
ку чоловіка Лавреятія, 9-літ 
т о доню Марусю та родину 
в Україні. Похорон відбувся 
27-го серпня ц. p., з yi:painci– 
коі кат. церкви на цвинтар св. 
аа. Петра і Павла в Парма, 
Огайо. — Війна їй Пам'ять! 

Управа 

Михайло ПРОНЩЬКИИ — Дов-
голітній член 122 ВІдд. УН 
Союзу в Тавятон, Масс, ві 
дійшов у Вічність, по довгій 
недузі в дні 80-го серпня 1962 
року, проживши 88 років. По-
кійіпгй народився 1878 р. в 
селі Ворки Малі, пов. Скалат, 
Зах. Україна. Покійний був 
активним членом, впродовж 
багатьох років не пропустив 
жадних зборів. Покійний по-
лншнв у смутку дружину Лю-
ліянну. 8 синів: Володимира. 
Стефана й Андрія, одну Доч-
ку Ольгу, внуків та правпу 
ків. Похорон відбувся в поне-
ділоїс, 3-го вересня ц. p., з ка-
толнцько! церкви S t Mary's 
Church, на цвинтар Mayflower 
НШ Cemetery. Похоронні об-
рядя відправив о. М. Курило, 
з української кат. церкви св. 
Івана Із Fall River, Mass. — 
Вічна Пому Пам'ять! 

М. Попович, секр. 

Юлія ПАСТЕРНАК — членкн-
ня Т-ва „Вільна Україна", 
ВІдд. 38G УНСою:іу в Шарон, 
Па., померла в дні 4-го верео 
ия 1962 p., па 70-му році жнт-
тя. Покійна народ. 1892 року 
в Скреитоні, Па., донька Іва-
mi 1 Марії Фекула. Полишила 
у смутку чоловіка Петра, еи 
на Володимира, доньку Ма-
plio. S внуків І 8 правнуків. 
По вінчанні 1907 р. молоді пе-
роселіілнсь в Корнеґі, Па., а 
опісля перенеслись до Шарон, 
де й замешкали понад SO ро-
ків. Покійна була взірцевою 
члрншшсго Відділу УНСою-
зу, а заразом була членкя-
шчо Парохіі 1 Перквя, cec– 
трою Т-ва ,.Доньої: 1 Матерни-
ського Клюбу". Похорон в!д-
бувся 8-го вересня ц, p., з по-
хороішого зшіедеігіія, де бу-
лн відправлені Молебні, а 
опісля до укр. прав, церкви 
св. І. Хрестителя, де відлрав-
лено :і:іуиоі:іґшу Службу Бо-
жу. Похоронні обрали вІдпра-
внв о. Василь Дяків, нрм у-
часті Родини. Членів Т-ва. 
Парохіян 1 Сестрицтва. По-
кійну поховано на укр. прав, 
цвинтарі в Шарон, Па. — 
Вічна їй Пам'ять! 

А. Попов, секр. 

- ДЕЛІКАТЕОСЕН -
QUEENS. 

575,000 Оборот. Поміркований 
рент, включ. 8 кімнати. Ідеал ь-
не для подружжя. Повне вдаль 
тувания. Все нове. Великий 
прихід. Легкі сплати. Доскона-

лнй бнзнес, треба оглянути. 
Кликати власника: 

DA 6-1482 

- MlSCm,LANEOUS 

Bus.: ВІ 3-3828; Res : ES 3-2529 
HELL MEAT MARKET, inc. 

Власного виробу 
БАЛОНІ те КОВБАСИ. 

Гуртова і роздрібна продаж із 
доставою товарів до дому алас-

нйм автом. 
480 So, lOtti Sreet - NEWARK 
102 НоПаїкі Street - NEWARK 

НА ПОЛЮВАННЯ 
в горах КЕТСКІЛ. 

В зимовому будинку до винай- І 
му мисливцям 5 кімнат - ба-
жаючим з харчами, власні про-
дукти. ВІдкриттн сезону на олс-

ні 19-го листопада. 
ЯРОШЕНКО 

Тел.: EUenvffle, N. Y. 841 R1 
ЗНМОВІШ ДІМ - 2 спальні. 

та 14-кім. умебльований дім. 4 
бонґала, крамниця, ґараж. При-
блнзно 12 акрів при гол. доро-
зі, добра вода, став. Ціна — 
514,500. Сплати за умовою. 

КОРР OF KERHONKSON 
Tel: Kerhonkson 7560 

REAL ESTATE 

Продається 
КУРЯЧА ФАРМОЧКА: 

10 акрів, 5 кімнат .новий дім. 2 
кімнати cottage, будинки на 
2,500 курей. Три милі від High– 

stown, N. J. Звертатися: 
31 Acres Rr. Hamilton Sq 90, N. J. 

Телефон: 
JU 79039 або 448-1611 

M. Tristan 

ASTORIA, L, L 
2-род., мур., олива, город саб-

вей, дуже добрий стан, гарна 
околиця. - 526.900. 

в-род., мур„ олива, мармурові 
сходи - S27.990. 

Є багато Інших домів. 
MARATHON 

31-87; 32nd Street 
Tel.: YE 2-3550 

FUNERAL D!RECTORS 

Theodore W0UNN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.–. GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

ІВАН КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Completely 
A!R CONDiTlONED 

Займається 
ПОХОРОНАМИ в СТЕПП 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 

Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так І 
в ночі: 

J o h n 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREET 
(eor. Warren Street) 

JERSEY C1TY 2, N. J. 
Те.: HEnderson 4-5131 

L 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИБ 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І 'ОКОЛИЦЯХ. 
КонтрольованН температура 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

ТАРЗАН, ч. 4926. Справа Спіра. 

VJCZAN AOCN0WLEPGCP WWXACC. 
П,ксшлюаг NOW– YOU WERE ТИС 
CONTACT РОЄ НАЙЄУ SPCAE. PP 
HCRbuCW–' 

'НАЯВУ SPUAR1.' Ott-AWCP 
тне cOMMissioe^^vaj 
MEAN WÊS AUvC7" 

Тарзан пізнав Воллеса. — 
Я пригадую собі тепер . . . Ви 
була в контакті з Гаррі Спі-
рок. Чи він дійшов . . . 

— Гаррі Спір! — гукнув 

комісар. — Чи ви гадаєте, Що 

він живе? 

Воллес заспокоївся. — Про-
ш у . . . Це є Дуже важливе, 
щоб ви сказали нам все, що 
знаєте. 


